
Rīta romantika un vēstures 
elpa Ķemeru kūrorta parkā
Kūrorta svētku diena sāksies 
mierpilnā noskaņā Ķemeru kū-
rorta parkā. Plkst. 11.00 pie roton-
das “Mīlestības saliņa” izskanēs 
izcilā pianista Andreja Osokina 
koncerts, aicinot baudīt klavier-
mūziku un dabas kopskaņu vēs-
turiskajā parkā. Andreja Osokina 

koncertā apvienosies skaņdarbi 
no dažādām desmitgadēm, izska-
nēs gan latviešu mūzikas pērles – 
Jāņa Mediņa, Jāzepa Vītola, Lū-
cijas Garūtas, Ādolfa Skultes un 
Raimonda Tigula darbi, gan Ro-
berta Šūmaņa un Friderika Šopē-
na izsmalcinātie klavierdarbi.
Tiem, kuri vēlas izzināt kūrorta 
noslēpumus, pirms un pēc kon-

certa  – plkst.  9.30 un 12.15  – 
tiek piedāvātas bezmaksas 
ekskursijas pa Ķemeru kūrorta 
parku, ekskursijas sākums – pie 
vēsturiskā Ķemeru ūdenstorņa.

Digitālā maģija un apgrieztā 
pasaule Dubultu stacijā
Mākslas stacijā “Dubulti” ap-
meklētāji aicināti sajust mākslas 

un tehnoloģiju mijiedarbību. No 
plkst. 12.00 līdz 18.00 mākslas 
telpā būs atvērta mākslīgā inte-
lekta foto un video stacija “Ie-
raugi sevi Jūrmalā!”. Savukārt 
drosmīgākie, lai iegūtu unikā-
lus kadrus kūrortpilsētā, tiks 
aicināti iegriezties apgrieztās 
realitātes stūrī “Kūrortā kājām 
gaisā”.

Izglītības pilsētiņa “Mācies 
Jūrmalā!” Horna dārzā
No plkst.  12.00 līdz 15.00 būs 
izglītības pilsētiņa “Mācies Jūr-
malā!”, kur varēs iepazīties ar 
Jūrmalas izglītības iestāžu, Jūr-
malas muzeja un Jūrmalas Cen-
trālās bibliotēkas piedāvājumu. 

Sabiedriskais transports

No 1. jūnija izmaiņas 
Jūrmalas autobusu 

maršrutu tīklā
7. lpp.

Jūrmalas valstspilsētas pašvaldības izdevums2026. gada 18. maijs, Nr. 05/241

Attīstība

Pilsētā sākti 
apjomīgi 

ielu remontdarbi
5. lpp.

Sports

Jūrmalā izcīnīs 
pasaules tūres balvas 
pludmales volejbolā

13. lpp.

 Kultūra

Kultūras dzīve Jūrmalā – 
daudzveidīga 
un pieejama

8., 9., 10. lpp.

 Turpinājums 11. lpp.

Sestdien, 30. maijā, Jūrmalā Kūrorta svētkos tiks atklāta vasaras sezona. Visas dienas garumā, no plkst. 11.00 līdz pusnaktij, gaidāmas norises dažādām gaumēm: 
Ķemeru parkā skanēs romantisks klaviermūzikas koncerts, Dubultos un Majoros – piedāvājums gardēžiem un ģimenēm ar bērniem, Dzintaros – amatnieku tirdziņš 
un ielu basketbola sacensības. Vakara kulminācijā Majoru pludmalē apmeklētājus priecēs populāras mūzikas grupas – “Kautkaili”, “bet bet”, “Astro’n’out” un 
“Jumprava”, un vasaru sveiksim ar krāšņu uguņošanu, pēc kuras svētki turpināsies nakts ballītē.

Muzeju nakts Jūrmalā – 23. maijā 
Programma – izdevuma 11. lpp.

30. maijā – 
Kūrorta svētki
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Jūrmalas Avīze    2026. gada  maijs2
Jūrmalas domes 30. aprīļa sēdē lemtais
Jūrmalas domes 2026. gada 30. aprīļa sēdē izskatīja 86 jautājumus, tostarp par dalību projektu konkursos, kolektīvo iesniegumu, vidi degradējošu ēku sakārtošanu, 
naudas balvu sportistei un teritorijas plānojumu.

Apgūs iekļaujošas izglītības 
kompetences
Nolēma atbalstīt Jūrmalas Vai-
varu pamatskolas dalību Eiropas 
Savienības  (ES) programmas 
“Erasmus+” skolu izglītības sek-
tora mobilitātes projektu kon-
kursā ar projektu “Iekļaujošās 
izglītības un migrantu skolēnu 
integrācijas stiprināšana pamat-
skolā” un uzsākt tā īstenošanu 
apstiprināšanas gadījumā.
Projekta mērķis ir pilnveidot pe-
dagogu un atbalsta personāla 
profesionālās kompetences ie-
kļaujošā izglītībā, apgūstot pras-
mi pielāgot mācību procesu dažā-
diem bērniem, uzvedības atbalsta 
un migrantu skolēnu integrācijas 
metodes. Projekts paredzēts, lai 
uzlabotu mācību procesa kvalitāti 
un nodrošinātu labākas attīstības 
iespējas visiem skolēniem, ņemot 
vērā skolēnu ar speciālām vaja-
dzībām un migrantu bērnu pieau-
gošo skaitu skolā.
Projekta īstenošanas laikā paredzē-
tas pedagogu un atbalsta personāla 
mobilitātes aktivitātes Portugālē, 
Itālijā un Polijā, lai pārņemtu citu 
Eiropas skolu pieredzi iekļaujošas 
izglītības jomā. Projekta rezultātā 
tiks stiprinātas pedagogu profesio-
nālās prasmes, pilnveidota skolas 
iekšējā atbalsta sistēma un attīstīta 
starptautiskā sadarbība. Projekta 
kopējās izmaksas ir 11,24 tūksto-
ši eiro, tās pilnā apmērā finansē 
“Erasmus+” programma. 

Vidusskola piedalīsies 
“Erasmus+” partnerības 
projektā
Atbalstīja Jūrmalas valstspilsē-
tas Pumpuru vidusskolas dalību 
ES “Erasmus+” programmas pro-
jektu konkursā ar projektu “Fo-
rests, Rivers, Sea and Snow with 
Happiness” (“Meži, upes, jūra un 
sniegs ar prieku”), kuru koordinē 
Mangoldes skola Portugālē, kā arī 
uzsākt projekta īstenošanu tā ap-
stiprināšanas gadījumā. 
Projekta mērķis ir veicināt mācī-
šanos dabā un āra aktivitātes, lai 
uzlabotu skolēnu fizisko un men-
tālo veselību, attīstītu sociālās un 
ekoloģiskās prasmes, mazinātu 
pārmērīgu tehnoloģiju lietošanu 
un stiprinātu izpratni par vides 
aizsardzību un klimata pārmai-
ņām. Vienlaikus projekts paredz 
pilnveidot skolotāju profesionālās 
kompetences, apgūstot jaunas pe-
dagoģiskās metodes dažādās vidēs 

un daloties pieredzē ar starptautis-
kajiem partneriem.
Projekta īstenošana plāno-
ta no 2027.  gada februāra līdz 
2028. gada maijam, tās laikā pa-
redzētas četras starptautiskas mo-
bilitātes – Somijā, Latvijā, Polijā 
un Portugālē. Projekta rezultātā 
paredzēts paaugstināt skolēnu 
motivāciju un iesaisti mācību 
procesā, stiprināt vides apziņu 
un ilgtspējīga dzīvesveida pras-
mes, kā arī bagātināt skolas mā-
cību saturu ar jaunām metodēm 
un kopīgi izstrādātu e-grāmatu ar 
aktivitāšu aprakstiem un metodis-
kajiem materiāliem.
Projekta kopējās indikatīvās iz-
maksas ir 60,0  tūkstoši eiro, no 
kurām 14,08  tūkstoši eiro ir Jūr-
malas valstspilsētas Pumpuru vi-
dusskolas dalība, ko pilnā apmērā 
finansē “Erasmus+” programma. 

Paplašinās šķiroto atkritumu 
savākšanas laukumu
Nolēma atbalstīt šķiroto atkritu-
mu savākšanas laukuma izveidi 
zemesgabalā Ventspils šosejā  61, 
nosakot tā platību 500  m². Līdz 
šim šķiroto atkritumu savākšanas 
laukums šajā teritorijā bija 104 m² 
platībā, taču, izvērtējot situāci-
ju, secināts, ka šāda platība vairs 
nav pietiekama bioloģisko un citu 
atkritumu veidu savākšanas pra-
sību nodrošināšanai. Lai uzlabotu 
atkritumu apsaimniekošanas in-
frastruktūru un nodrošinātu paš-
valdības autonomās funkcijas iz-
pildi atkritumu apsaimniekošanas 
jomā, paredzēts paplašināt lauku-
mu līdz 500 m².

Sportistei piešķirs naudas 
balvu
Nolēma piešķirt sportistei nau-
das balvu 3000  eiro apmērā pēc 
nodokļu nomaksas par izcīnīto 
1.  vietu Eiropas junioru čempio-
nātā karatē. Lēmums pieņemts, 
pamatojoties uz sportistes iesnie-
gumu, Pašvaldību likumu un Jūr-
malas pilsētas domes 2011.  gada 
31. marta nolikumu Nr. 7 “Naudas 
balvas par izciliem sasniegumiem 
sportā un kultūrā piešķiršanas kār-
tība un apmērs”.

Uzdeva sakārtot vidi 
degradējošas ēkas
Nolēma klasificēt ēkas Dārzu 
ielā 53 un Upes ielā 45 kā cilvē-
ku drošību apdraudošas un vidi 

degradējošas, kā arī piemērot 
tām paaugstinātu nekustamā īpa-
šuma nodokļa likmi 3% apmērā 
no lielākās (būvei piekritīgās ze-
mes vai būves) kadastrālās vēr-
tības.
Lēmums pieņemts pēc tam, kad, 
apsekojot īpašumus, tika konsta-
tēts, ka ēku tehniskais un vizuālais 
stāvoklis rada risku cilvēku drošī-
bai un degradē pilsētvidi.
Īpašniekiem uzdots veikt ēkas 
sakārtošanu Dārzu ielā līdz 
2027. gada 1. aprīlim un Upes ielā 
līdz 2026. gada 1. novembrim, kā 
arī Jūrmalas Būvvaldē iesniegt 
būvprojektu  – paskaidrojuma 
rakstu konservācijai – un saņemt 
atzīmi par būvdarbu pabeigšanu.
Tā kā īpašnieki noteiktajā termi-
ņā nav snieguši skaidrojumu par 
turpmāko rīcību ēku sakārtošanā, 
dome lēma piemērot tiesiskos lī-
dzekļus ēkas sakārtošanas nodro-
šināšanai.
Vienlaikus noteikts, ka lēmuma 
neizpildes gadījumā pašvaldība 
varēs piemērot piespiedu naudu. 

Publiskajai apspriešanai 
nodos detālplānojumu 
zemesgabalam Gulbju ielā
Nolēma nodot publiskajai ap-
spriešanai un institūciju atzinu-
mu saņemšanai detālplānojumu 
zemesgabalam Gulbju ielā 71A. 
Detālplānojuma izstrādes mērķis 
ir sadalīt zemesgabalu trīs apbū-
ves gabalos un izveidot piebrau-
camo ceļu.
Sagatavotais detālplānojuma pro-
jekts Jūrmalas valstspilsētas admi-
nistrācijā tika iesniegts 2026. gada 
16. martā, un tā turpmākā virzība 
ir atzīta par pamatotu, jo detālplā-
nojums izstrādāts atbilstoši darba 
uzdevumam, teritorijas plānojuma 
prasībām un saņemtajiem institū-
ciju nosacījumiem.
Informācija par publisko ap-
spriešanu – izdevuma 15. lpp. 

Apstiprināja detālplānojumu 
zemesgabalam Baznīcas ielā 
Nolēma apstiprināt detālplāno-
jumu zemesgabalam Baznīcas 
ielā 1. Detālplānojuma mērķis ir 
izvērtēt esošās apbūves pārbūves 
iespējas un jaunas apbūves izvie-
tojumu atbilstoši Jūrmalas valsts- 
pilsētas teritorijas plānojumam 
un teritorijas izmantošanas un 
apbūves noteikumiem.
Detālplānojums tika nodots pub-

liskajai apspriešanai un institūciju 
atzinumu saņemšanai. Publiskās 
apspriešanas laikā netika saņemti 
sabiedrības iebildumi, un par de-
tālplānojuma redakciju saņemti 
pozitīvi institūciju atzinumi.
Informācija par detālplānoju-
mu – izdevuma 15. lpp.

Publiskajai apspriešanai 
nodos detālplānojumu 
Gaujas ielā 
Nolēma nodot publiskajai ap-
spriešanai un institūciju atzinu-
mu saņemšanai detālplānojumu 
zemesgabalam Gaujas ielā  3. 
Detālplānojuma izstrādes mērķis 
ir izvērtēt zemesgabala sadales 
iespējas.
Detālplānojuma projekts Jūrmalas 
valstspilsētas administrācijā tika 
iesniegts 2026.  gada 30.  martā, 
un detālplānojuma izstrādes va-
dītājas ziņojumā secināts, ka tas 
izstrādāts atbilstoši apstiprināta-
jam darba uzdevumam, teritorijas 
plānojuma un apbūves noteikumu 
prasībām, kā arī saņemtajiem in-
stitūciju nosacījumiem. 
Informācija par publisko ap-
spriešanu – izdevuma 15. lpp.

Publiskajai apspriešanai 
nodos lokālplānojumu 	
Dāvja ielā 
Nolēma nodot publiskajai apsprie-
šanai un institūciju atzinumu sa-
ņemšanai lokālplānojumu zemes-
gabalam Dāvja ielā 50.
Lokālplānojuma izstrāde tika 
uzsākta ar mērķi veikt izmaiņas 
Jūrmalas valstspilsētas teritorijas 
plānojumā un detalizēt teritorijas 
izmantošanas nosacījumus zemes-
gabalā Dāvja ielā 50, grozot funk-
cionālā zonējuma “savrupmājas 
apbūves teritorija” apakšzonēju-
mu un nosakot atļauto apbūves 
blīvumu līdz 20%.
Sagatavotais lokālplānojuma pro-
jekts Jūrmalas valstspilsētas admi-
nistrācijā tika iesniegts 2026. gada 
26.  martā, un lokālplānojuma 
izstrādes vadītājas ziņojumā se-
cināts, ka tas izstrādāts atbilstoši 
apstiprinātajam darba uzdevu-
mam, teritorijas plānojuma un 
apbūves noteikumu prasībām, kā 
arī saņemtajiem institūciju nosa-
cījumiem.
Informācija par lokālplānojumu 
un publisko apspriešanu – izdevu-
ma 15. lpp.

Par kolektīvā iesnieguma 
izskatīšanas rezultātiem
Nolēma neatbalstīt kolektīvajā 
iesniegumā ietverto iniciatīvu 
“Stādīt, nevis cirst! Par katru 
nocirsto koku Jūrmalā – iestādīt 
jaunu”. Kolektīvais iesniegums 
Jūrmalas valstspilsētas adminis-
trācijā tika saņemts 2025.  gada 
9.  decembrī, to parakstījušas 
543 personas, no kurām 513 at-
bilst Pašvaldību likumā noteikta-
jām prasībām.
Iesniegumā tika rosināts noteikt 
pienākumu par katru nocirsto 

koku pilsētas mežos iestādīt jau-
nu. Priekšlikums netika atbalstīts, 
jo meža apsaimniekošanā saim-
nieciskā vienība nav atsevišķs 
koks, bet gan mežaudze kopumā, 
un meža atjaunošanas nepiecie-
šamību nosaka mežaudzes šķērs-
laukums, nevis nocirsto koku 
skaits. Vietās, kur pēc ciršanas 
mežaudzes šķērslaukums sama-
zinās zem normatīvajos aktos 
noteiktā kritiskā lieluma, meža 
atjaunošana ir jāveic noteiktā kār-
tībā, apjomā un termiņā. Savukārt 
vietās, kur mežaudzes rādītāji 
atbilst normatīvajām prasībām, 
papildu koku stādīšana būtu ne-
efektīva. Pašlaik ir noteiktas trīs 
meža teritorijas, kur tiks veikta 
atjaunošana, kopumā iestādot 
2500–3500  sertificētu meža ie-
tvarstādu.
Tāpat kolektīvajā iesniegumā 
tika rosināts aizliegt smagās teh-
nikas izmantošanu pilsētas me-
žos, izņemot ārkārtas situācijas. 
Priekšlikums netika atbalstīts, jo 
mežizstrāde nav īstenojama bez 
specializētas tehnikas izmantoša-
nas. Jūrmalas mežos aug arī liela 
apmēra koki, kuru nozāģēšanu 
un izvešanu nevar nodrošināt ar 
mazgabarīta tehniku vai ar roku 
darbu. Turpmāk mežizstrādes lī-
gumos paredzēts iekļaut prasības 
par tehnikas maksimālo spiedienu 
uz augsni, pilno masu, riteņu asu 
skaitu un kāpurķēžu izmantošanu.
Ir konstatēts, ka daudzviet meža 
inventarizācija ir novecojusi, tā-
dēļ vispirms nepieciešams veikt 
meža inventarizāciju un pēc tam 
izstrādāt atsevišķu meža masīvu 
apsaimniekošanas plānus, iesais-
tot arī vides ekspertus.
Informācija par plānotajiem 
mežizstrādes darbiem tiek pub-
licēta pašvaldības tīmekļvietnē 
un citos pašvaldības informatī-
vajos kanālos.

Ar visiem Jūrmalas domes sēdē 
pieņemtajiem lēmumiem pilnā 
apjomā var iepazīties tīmekļ-
vietnes www.jurmala.lv sadaļā 
“Domes pieņemtie dokumenti”.

Informāciju sagatavoja

SABIEDRISKO ATTIECĪBU NODAĻA

Jūrmalas Avīze
Jūrmalas valstspilsētas pašvaldības 
izdevums
E-pasts: prese@jurmala.lv
Atbildīgais par izdevumu:  
Sabiedrisko attiecību nodaļa
Adrese: Jomas iela 1/5, Jūrmala, LV-2015 
Tālrunis: 67093928
Informatīvais izdevums parakstīts iespiešanai 
2026. gada 14. maijā.

Par aktuālajiem notikumiem Jūrmalā lasiet arī 
tīmekļvietnē www.jurmala.lv.
Sekojiet līdzi sociālo tīklu kontos facebook.com/
JurmalaLV, x.com/Jurmala.LV

pašvaldībā

FO
TO

: A
RT

IS
 V

EI
G

U
RS

Sekojiet līdzi 
domes darbam:
 �iepazīstieties ar domes 

lēmumu projektiem,
 �izsakiet viedokli par 

saistošo noteikumu 
projektiem,

 �skatieties domes sēžu 
tiešraides!

Vietnē www.jurmala.lv – 
“Pašvaldība” – “Dome” – “Domes 
sēdes”
Vietnē www.jurmala.lv – 
“Pašvaldība” – “Normatīvie akti”  –  
“Saistošie noteikumi”

Nākamā kārtējā domes sēde plānota 
2026. gada 28. maijā.
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Drošai 
atpūtai 
pludmalē
Jūrmalas pašvaldības policija 
aicina ievērot sabiedriskās 
kārtības noteikumus arī 
pludmalē un peldvietās un 
atcerēties, ka droša atpūta 
galvenokārt atkarīga no paša 
atpūtnieka.

Izglītojošas nodarbības 
bērniem
Jūrmalas Labklājības pārvalde 
sadarbībā ar biedrību “Latvijas 
Pludmales glābēju asociācija” 
vasaras mēnešos organizēs izglī-
tojošas nodarbības bērniem un 
jauniešiem par drošu peldēša-
nu un uzvedību ūdenstilpēs 
un to tuvumā. Nodarbībās ap-
mācīs par drošu uzvedību peld- 
vietā, drošas peldvietas izvēli, 
izdzīvošanas prasmēm ūdenī, kā 
rīkoties, ja nejauši gadās iekrist 
ūdenī, rīcību ārkārtas situācijā, 
kā palīdzēt nelaimē nonākuša-
jam un kas ir pietiekama peldēt-
prasme. 

Svarīgi noteikumi
Jūrmalas pašvaldības policija 
norāda – lai pludmalē vai ūdenī 
nenotiktu nelaime, būtiskākie 
pamata noteikumi, kas jāievēro:
 peldēt tikai uzraudzītās peld-

vietās;
 nepeldēties alkohola vai citu 

apreibinošo vielu ietekmē;
 nekad nelēkt ūdenī;
 nedoties peldēties vienatnē;
 vienmēr pieskatīt bērnus;
 nepeldēties nelabvēlīgos laik- 

apstākļos un neignorēt brīdinā-
jumus.

Lai saprastu, vai peldēties ir droši, 
pievērsiet uzmanību signālkaro-
giem pludmalē:

	 pludmali uzrauga glābēji;

	 peldēties ir droši;

	 peldēties ir bīstami,

	 peldēties aizliegts.

Vairāk informācijas par drošu 
atpūtu pie ūdens – tīmekļvietnē 
peldetdrosi.lv.

Ja noticis negadījums
Ja pludmalē noticis negadījums, 
pirms doties palīgā, ir jāizvērtē 
situācija un savi spēki  – vai 
spēsiet izglābt; slīkstoša cilvē-
ka glābšana var apdraudēt pašu 
glābēju. Par notikušo nekavē-
joties jāinformē glābēji.

	Vienotais ārkārtas palīdzī-
bas izsaukumu numurs – 
112.

	Par sabiedriskās kārtības 
pārkāpumiem pludmalē 
informēt Jūrmalas 
pašvaldības policiju – 8448.

Jūrmalas pludmales 
ir gatavas peldsezonai
Gatavojoties jaunajai peldsezonai, kas sākas 15. maijā, Jūrmalā ir labiekārtota 24,2 kilometrus garā pludmale un atpūtas vietas pie Lielupes. 

Jūrmalas teritorijā ir lielākais 
oficiālo peldvietu skaits 
Latvijā – oficiālo peldvietu 
statuss atbilstīgi Ministru 

kabineta noteikumos noteiktajām 
prasībām ir piešķirts 13 peldvie-
tām – 11 no tām atrodas jūras līča 
piekrastē un divas pie Lielupes. 
Visas Jūrmalas pludmales atbilst 
augstiem kvalitātes kritērijiem 
ūdens kvalitātes un lab- iekārtoju-
ma jomā. Peldsezonā, no 15. mai-
ja līdz 15. septembrim, atpūtnieku 
drošību pludmalē glābšanas staci-
jās un posteņos uzrauga glābēji.

Labiekārtota pludmale
Sākoties peldsezonai, 57 pludma-
les izejās uz jūru ir uzstādītas ru-
denī noņemtās koka laipas. Pos-
mā no Dzintariem līdz Majoriem 
vairāk nekā 800 metru garumā ir 
izvietots modulārais koka celiņš. 
Tas ir ērts pastaigām pludmalē arī 
ar bērnu ratiņiem, tāpat gados ve-
cākiem cilvēkiem un cilvēkiem ar 
kustību traucējumiem.
Pludmalē aktīvai atpūtai ir ierīko-
ti 27 volejbola laukumi, 21 rotaļu 
un atpūtas laukums, velonoviet-
nes, apmeklētāju ērtībām visā 
pludmales garumā ir izvietoti 
227  atpūtas soli, visā pludmales 
garumā izvietotas 75  pārģērbša-
nās kabīnes, sešās vietās ir pieeja-
mas dušas un 11 izejās uz jūru – 
ūdens krāni kāju noskalošanai.

Cilvēkiem ar kustību 
traucējumiem
Invalīdiem ratiņkrēslā pielāgotas 
14  izejas uz jūru, četrās vietās – 
Vaivaros, Kauguros, Jaunķe-
meros un Jaundubultos  – ir pie-
ejamas plašākas pārģērbšanās 
kabīnes, kas piemērotas cilvē-
kiem ar invaliditāti. Vasaras se-

zonā cilvēkiem ar kustību traucē-
jumiem aktivitātēm pludmalē būs 
pieejami peldrati, tandēmritenis 
vai trīsritenis un ar ritenīšiem ap-
rīkots zvilnis atpūtai.

Atpūtas vietas pie Lielupes
Atpūtai pie Lielupes pieejamas 
četras ar piknika nojumēm, gal-
diem, soliņiem, pārģērbšanās 
kabīnēm, velosipēdu novietnēm, 
bērnu rotaļu un volejbola lau-
kumiem aprīkotas vietas  – Prie-
dainē, Majoros, Dubultos un 
Pumpuros. Dubultu peldvieta ir 
pielāgota cilvēkiem ar īpašām va-
jadzībām un bērniem ar kustību 
traucējumiem. Pieejama arī atpū-
tas vieta pie Slokas karjera.
Atpūtas vietās pie Lielupes, izņe-
mot oficiālās peldvietas – peldvie-
tu pie Ezeru ielas un Priedaines 
peldvietu, ir atļauts arī uzturēties 
ar suņiem un tos peldināt.

Dalījums zonās: gan 
mierīgai, gan aktīvai atpūtai 
Pludmales dalījums zonās – ak-
tīvai atpūtai sportiskām aktivitā-

tēm vai mierīgai atpūtai apmek-
lētājiem, kuri vēlas sauļoties un 
atpūsties, – sniedz iespēju izvē-
lēties piemērotāko vietu. 
Ir arī noteiktas nobrauktuves, 
kur atļauts iebraukt pludmalē, ja 
saņemta rakstiska atļauja, lai pie-
vestu ūdens transportlīdzekļus vai 
peldlīdzekļus, kā arī speciāli no-
teiktas vietas Kauguros, Asaros, 
Pumpuros un Lielupē, kur var 
nodarboties ar ūdens sporta vei-
diem – kaitbordu, vindsērfingu.

Pludmales kopšana
Peldsezonas laikā Jūrmalas plud-
male tiek regulāri kopta: katru 
dienu līdz plkst.  8.00 savākti un 
izvesti jūras izmeši  – jūraszāles, 
aļģes, irdināta ūdens un krasta ro-
bežjosla, kā arī divas reizes dienā 
savākti sadzīves atkritumi visā 
pludmales teritorijā.
Tīrības uzturēšanai pludmalē ir 
izvietoti 102 konteineri, 23 izejās 
uz jūru nodrošināti konteineri gan 
sadzīves, gan šķirotiem atkritu-
miem. Lai apmeklētāji pludmalē 
neienestu izsmēķus, 29  izejās uz 

jūru izvietotas ar pelnutrauku ap-
rīkotas atkritumu tvertnes. 

Ūdens kvalitātes pārbaudes
Veselības inspekcija peldsezo-
nas laikā oficiālajās peldvietās 
Jūrmalā veic peldvietu ūdens 
kvalitātes monitoringu. Pašvaldī-
ba peldsezonas laikā vienu reizi 
mēnesī papildus organizēs ūdens 
pārbaudes 13 oficiālajās peldvie-
tās un divas reizes mēnesī četrās 
atpūtas vietās pie Lielupes – Du-
bultos, Dadžupes ielas galā, Ma-
joros, Plūdu ielas galā, Valteros, 
Vasarnīcu ielas galā, Vārnukrogā, 
pie Buļļu kāpas –, kā arī divas rei-
zes mēnesī atpūtas vietā pie Slo-
kas karjera.
Gadījumos, kad peldūdens kvali-
tāte ir neatbilstoša prasībām, tiek 
noteikti peldēšanās ierobežoju-
mi – ieteikums nepeldēties vai aiz-
liegums peldēties  – un peldvietā 
tiek izvietota brīdinoša informatī-
vā zīme.

Tīrība un kārtība 
Lai saglabātu augstu ūdens kva-
litāti peldvietās, pludmales ap-
meklētājus aicinām ievērot sa-
biedriskās kārtības noteikumus un 
higiēnas prasības, kā arī atcerēties, 
ka peldvietās un Rīgas jūras līča 
pludmalē ir aizliegts smēķēt, lietot 
alkoholiskos dzērienus tam nepa-
redzētās vietās un no 1. aprīļa līdz 
31.  oktobrim jūras līča pludmalē 
Jūrmalas teritorijā aizliegts ievest 
dzīvniekus.
Jūrmalas pašvaldība aicina ie-
dzīvotājus būt atbildīgiem, cienīt 
citu atpūtnieku tiesības un rū-
pēties par pludmales tīrību visa 
gada garumā!

PILSĒTSAIMNIECĪBAS NODAĻAS
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Atbalstīti projekti vides labiekārtošanai
Jūrmalas pašvaldības izsludinātajā vides un publiskās ārtelpas labiekārtojuma projektu konkursā 2026. gadā apstiprināti trīs biedrību projektu pieteikumi. 		
To īstenošanu līdzfinansē pašvaldība.

Biedrība “Bažciems” 
īstenos projektu “Ceļa 
seguma remonts”  – 
turpinās uzlabot ceļa 

segumu Bažciemā. 2025.  gadā 
tika sākta ceļa seguma asfaltēšana, 
šogad tā tiks turpināta. Projekta 
mērķis ir uzlabot ceļu satiksmes 
drošību, novēršot putekļu dau-
dzumu, ko izraisa grants ceļi, un 
tādējādi arī vietējo iedzīvotāju un 

viesu veselību. Kopējās projekta 
izmaksas ir 25,0  tūkstoši eiro, 
tajā skaitā pašvaldības līdzfinan-
sējums – 20,0 tūkstoši eiro.
Dzīvokļu īpašnieku biedrība 
“Skolas iela  31, Jūrmala” pro-
jektā “Teritorijas labiekārtošana 
Skolas ielā 31, Jūrmalā” turpinās 
labiekārtot daudzdzīvokļu mā-
jas Skolas ielā  31 teritoriju  –
ceļa daļu. Projekta mērķis ir 

atjaunot asfaltēto gājēju ietves 
segumu, lai nodrošinātu drošu 
un ērtu pārvietošanos gājējiem. 
Kopējās projekta izmaksas ir 
18,0  tūkstoši eiro, tajā skaitā 
pašvaldības līdzfinansējums  – 
16,2 tūkstoši eiro.
Biedrība “Ormaņu  6” projek-
tā “Rodi vēlmi dzīvot skaisti un 
zaļi!” labiekārtos dzīvokļu mā-
jai piegulošo teritoriju. Projekta 

mērķis ir uzlabot publiski pieeja-
mo ārtelpu un atpūtas infrastruk-
tūru 45 dzīvokļu mājas teritorijā 
pēc ēkas renovācijas, turpinot 
2024.  gadā sāktos labiekārtoša-
nas darbus. Projektā plānots sa-
kopt teritoriju, papildināt koku 
un krūmu apstādījumus, izveidot 
dzīvžogu kā dabisku teritorijas 
norobežojumu, kā arī papildi-
nāt teritoriju ar daudzgadīgiem 

stādījumiem. Papildus plānots 
ierīkot laistīšanas sistēmu, lai 
daudzdzīvokļu mājas iedzīvo-
tājiem atvieglotu apstādījumu 
uzturēšanu. Projekta kopējās iz-
maksas ir 9,7  tūkstoši eiro, tajā 
skaitā pašvaldības līdzfinansē-
jums – 8,8 tūkstoši eiro.

Informāciju sagatavoja
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Izsludināts ideju konkurss 
ekspozīcijai “Jūrmalas vasarnīca”
Jūrmalas Kultūrtelpas un vides dizaina centrs aicina dizainerus, arhitektus, māksliniekus un citus 
jomas speciālistus iesniegt priekšlikumus metu konkursā multimediālas ekspozīcijas “Jūrmalas 
vasarnīca” izveidei. Idejas konkursam var iesniegt līdz 2026. gada 10. jūnijam.

Ekspozīcijas mērķis ir 
radīt mūsdienīgu un 
saistošu stāstījumu par 
Jūrmalas unikālo koka 

arhitektūras mantojumu. 
Jūrmalas vasarnīcu kultūra, kas 
atspoguļojas Baltijas jūras pie-
krastes apbūvē, ir būtiska Latvijas 
kultūras mantojuma daļa. No sā-
kotnējiem zvejnieku ciemiem ar 
tradicionālām guļbūvēm Jūrmala 
pakāpeniski pārtapa par sezonālu 
kūrortu, kur vasarnīcu būvniecī-
ba kļuva par turīgo pilsētnieku 
dzīvesveida un brīvā laika kultū-
ras izpausmi, turpinot attīstīties 
laikmetīgās arhitektūras ietvaros 
arī šodien. Apbūves stilistiskā 
un funkcionālā daudzslāņainība 
atspoguļo gan Eiropas arhitektū-
ras tendences, gan vietējo amat-
niecības tradīciju attīstību, gan 
politiskas un sociālas pārmaiņas, 
veidojot unikālu kultūrainavu, kas 
ir nozīmīga ne vien Jūrmalas pil-
sētas identitātes, bet valsts un re-
ģiona kontekstā.
Lai izglītotu sabiedrību par šo 
kultūras mantojumu, Jūrmalas 
Kultūrtelpas un vides dizaina 
centrā Pils ielā 1, Dubultos, tiks 
izveidota laikmetīga multime-
diāla ekspozīcija, kas iesaistošā 
veidā dažādām vecuma grupām 
stāstīs par Jūrmalas vasarnīcu 

pārmaiņām no 19. gs. vidus līdz 
mūsdienām. 
Mākslinieki, dizaineri, arhitekti, 
scenogrāfi un multimediju speciā-
listi aicināti izstrādāt konceptuālus 
priekšlikumus ekspozīcijai “Jūr-
malas vasarnīca”, kas, izmantojot 

inovatīvas interaktīvās tehnolo-
ģijas, radītu dinamisku, izzinošu 
pieredzi, padziļinot sabiedrības 
izpratni par Jūrmalas koka arhi-
tektūras nozīmi pilsētas kultūras 
ainavā. 
Ar konkursa “Multimediālas eks-
pozīcijas “Jūrmalas vasarnīca” 
mākslinieciskā koncepta izstrāde” 
nolikumu var iepazīties elektro-
niskās iepirkumu sistēmas vietnē 
https://www.eis.gov.lv.
Metus var iesniegt līdz 2026. gada 
10. jūnijam plkst. 16.00 Jūrmalas 
Kultūrtelpas un vides dizaina cen-
trā Pils ielā  1. Ierašanās iepriekš 
jāpiesaka pa tālruni 62001010.

Informāciju sagatavoja
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Jūrmalas 
Kultūrtelpas 
un vides 
dizaina 
centrā Pils 
ielā 1 plānots 
izveidot 
ekspozīciju 
par Jūrmalas 
vasarnīcu 
vēsturi.

Multimediālā 
ekspozīcija 
iecerēta 
dažādām 
vecuma 
grupām.

Atbalstīti 18 projekti 
kultūras pieminekļu 
atjaunošanai 

2026. gadā Jūrmalas pašvaldības līdzfinansējumam kultūras 
pieminekļu saglabāšanai bija liels pieteikumu skaits un komisija 
atbalstīja 18 iesniegtos projektus.

Līdzfinansējums tiks piešķirts:
četriem valsts nozīmes 
arhitektūras pieminekļiem:
 Baznīcas ielā 4 verandas koka 

logu izgatavošanai 2. stāvā,
 Bulduru prospektā  138 jumta 

seguma nomaiņas 1. kārtai,
 Ķemeru luterāņu baznīcai fasā-

des atjaunošanas 2. daļai un dze-
gas remontam,
 Dubultu luterāņu baznīcai zieme-

ļu kapelas fasādes remontam;
četriem reģionālās nozīmes 
arhitektūras pieminekļiem:
 Piestātnes ielā 19A koka logu, 

slēģu un vienas verandas ārdurv-
ju restaurācijai,
 Meža prospektā 5 koka logu un 

durvju atjaunošanai,
 Piestātnes ielā 19 jumta segu-

ma maiņai,
 Bulduru evaņģēliski luteriska-

jai baznīcai piecu logu restaurā-
cijai;
deviņiem vietējās nozīmes 
arhitektūras pieminekļiem:
 Jaunajā ielā 19 ēkas pamatu iz-

būvei,
 Salacas ielā 4 k-1 jumta seguma, 

dzegas un noteksistēmas izveidei,
 Kadiķu ielā 14 koka logu un ve-

randas durvju maiņai,
 Rīgas ielā 4 četru logu nomaiņai 

uz koka logiem 2. stāvā,
 Mellužu prospektā  3 septiņu 

logu nomaiņai uz koka logiem,

 Pilsoņu ielā 9 lit. 4 fasādes, tās 
elementu un jumta kupola atjau-
nošanai, krāsošanai,
 Bulduru prospektā  106 k-6 ie-

ejas mezgla sakārtošanai,
 Ķemeru Romas katoļu baznī-

cai pamattelpas grīdas nomaiņas 
2. kārtai,
 Sv.  Kņaza Vladimira Dubultu 

pareizticīgo baznīcai kiota un 
ikonas “Svētais Čerņigovas Teo-
dosijs” restaurācijai;
kultūrvēsturiski vērtīgai, 
saglabājamai ēkai: 
 Jomas ielā 52 jumta un fasādes 

remontam.
Jūrmalas pašvaldība jau 12. gadu 
projektu konkursa veidā nodroši-
na līdzfinansējumu pilsētas vēs-
turiskās apbūves atjaunošanai un 
saglabāšanai. 

Informāciju sagatavoja

JŪRMALAS KULTŪRTELPAS UN VIDES 
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Ekspozīcijas mērķis 
ir radīt mūsdienīgu 
un saistošu 
stāstījumu par 
Jūrmalas unikālo 
koka arhitektūras 
mantojumu. 

Kopējais 
pašvaldības 
līdzfinansējuma 
apjoms šiem 
projektiem ir 
200 tūkstoši eiro.
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Sākti apjomīgi ielu remontdarbi
Saskaņā ar apstiprināto darba plānu 2026. gadam ir sākti ielu infrastruktūras uzlabošanas darbi. Turpinās pērn oktobrī sāktie būvdarbi pie Mellužu estrādes, kur 
izbūvē autostāvvietas un gājēju un velo celiņu.

Atjauno maģistrālās ielas
Maģistrālo ielu seguma virskār-
tas atjaunošana paredz nolietotā 
asfaltbetona seguma nomaiņu, 
kā rezultātā uzlabosies brauk-
šanas komforts, samazināsies 
trokšņu līmenis, tiks uzlabota 
satiksmes drošība Jūrmalas gal-
venajās ielās. 
Aprīļa beigās tika sākta Turaidas 
ielas seguma atjaunošana, kur 
ir augsta satiksmes intensitāte. 
Būvdarbi tiek veikti posmā no 
Lienes ielas līdz Jūras ielai, un 
tos plānots pabeigt līdz maija 
beigām. 
Līdz jūnija vidum tiks pabeigta 
Tukuma ielas seguma atjaunoša-
na posmā no dzelzceļa pārbrauk-
tuves līdz A10 šosejai.
Jūnija otrā pusē pabeigs Muižas 
ielas seguma atjaunošanu posmā 
no Viestura ielas līdz Rīgas ielai.
Līdz jūnija beigām pabeigs Rīgas 
ielas seguma atjaunošanu posmā 
no Vienības prospekta līdz Pērko-
na ielai.
Būvdarbi maģistrālajās ielās pare-
dzēti kopumā 11 ielu posmos: Tu-
raidas ielā, Tukuma ielā, Muižas 
ielā, Rīgas ielā, Bulduru prospek-
tā, Edinburgas prospektā, Meža 
prospektā, Vienības prospektā, 
Slokas ielā un Dārzkopības ielā. 
Maģistrālo ielu seguma atjau-
nošanai kopumā tiks ieguldīti 
3,6 miljoni eiro.

Būvdarbi Mellužos 
Turpinās pagājušā gada oktob-
rī sāktie ielu un celiņu pārbūves 
darbi pie Mellužu estrādes, kur 
izbūvē autostāvvietas un gājēju un 
velobraucēju celiņu. 
Autostāvvietas tiek izbūvētas 
Mūzikas ielā, kā arī zemesga-
balā starp Mellužu prospektu 
un Mūzikas ielu. Kopumā tiks 
izbūvētas 65  autostāvvietas, 
tajā skaitā sešas autostāvvietas 
paredzētas transportlīdzekļu no-
vietošanai invalīdiem un četras 

autostāvvietas  – autobusu no-
vietošanai.
Projektā paredzēts izbūvēt arī 
lokālās lietusūdens kanalizācijas 
novadīšanas, uzkrāšanas, attīrīša-
nas un infiltrācijas sistēmas. Aug-
stā gruntsūdens līmeņa dēļ  lietus-
ūdens savākšanas un infiltrācijas 
akas daļēji tiek izbūvētas virs 
esošā zemes virsmas līmeņa, 
izveidojot uzbērumu, kurš būv-
darbu beigās tiks apzaļumots un 
organiski iekļausies Mellužu par-
ka ainavā. Līdz ar lietusūdens ka-
nalizācijas novadīšanas sistēmu 
izbūvi tiks novērsta lietusūdens 
uzkrāšanās zemākajās vietās.
Tiks izbūvēts arī 2,5 līdz 3 met-
rus plats gājēju un veloceliņš 
aptuveni 230  metru garumā no 
Mūzikas ielas līdz Kāpu ielai, gar 
Mellužu prospektu, Mazo Kāpu 
ielu un Dārzu ielu.
Būvdarbus plānots pabeigt 
orientējoši līdz šā gada nogalei.
Būvdarbus veic SIA “Likte-
nis”, būvuzraudzību nodrošina 
SIA “Jurēvičs un partneri”, autor- 
uzraudzību  – SIA “Global Pro-
ject”.
Projekta plānotās kopējās izmak-
sas ir 1,2 miljoni eiro, tajā skaitā 
Jūrmalas pašvaldības budžeta fi-
nansējums ir 277,5  tūkstoši eiro 
un valsts budžeta aizdevums 
975,2 tūkstoši eiro investīciju pro-
jekta “Autostāvvietu un veloceli-
ņu izbūve pie Mellužu estrādes” 
īstenošanai.

Veiks grantēto ielu apstrādi
Maijā sāks arī grantēto ielu du-
bultās virsmas apstrādi, kas 
plānota 12  ielās. Grantēto ielu 
dubultās virsmas apstrāde no-
drošinās izturīgāku un vienmērī-
gāku segumu, samazinās putēša-
nu, uzlabos ielu ekspluatāciju, kā 
arī vides kvalitāti. 
Kopējais finansējums šiem dar-
biem ir 564,6 tūkstoši eiro. Darbus 
plānots pabeigt jūlija vidū.

Iekšpagalmos izbūvē 
autostāvvietas
Šogad tiks pabeigti pērn sāktie 
autostāvvietu izbūves darbi Sko-
las ielas 28 un Skolas ielas 32A 
namu iekšpagalmos. Tiks atjau-
nots brauktuves un ietvju segums, 
izbūvētas autostāvvietas 109 au-
tomašīnām, tajā skaitā piecas 

autostāvvietas transportlīdzekļu 
novietošanai invalīdiem. Tiks iz-
būvēts jauns elektroapgādes tīkls, 
uzstādīti jauni apgaismojuma bal-
sti un gaismekļi, izveidoti jauni 
gājēju celiņi un ierīkoti apstādī-
jumi, labiekārtota teritorija. Būv-
darbu kopējās plānotās izmaksas 
ir 504,8 tūkstoši eiro.

Satiksmes organizācijas 
izmaiņas
Būvdarbu laikā ir noteikti satik-
smes ierobežojumi. Pašvaldība 
aicina iedzīvotājus un autovadī-
tājus būt saprotošiem un ievērot 
noteiktās satiksmes organizāci-
jas izmaiņas remontdarbu laikā. 

Plānotie uzlabojumi veicinās 
drošāku, ērtāku un ilgtspējīgāku 
pilsētvidi gan iedzīvotājiem, gan 
pilsētas viesiem.

INFRASTRUKTŪRAS INVESTĪCIJU 

PROJEKTU NODAĻAS,

INŽENIERBŪVJU NODAĻAS

informācija
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Noskenējiet kodu 
un skatiet plānoto ielu remontdarbu 

interaktīvo karti.

Pie Mellužu estrādes tiks izbūvētas 65 autostāvvietas, kā arī jaudīga lietusūdens kanalizācijas 
novadīšanas sistēma.

Turpinās apjomīgi autostāvvietu izbūves darbi Skolas ielas 28 un Skolas 
ielas 32A namu iekšpagalmos, kur būs autostāvvietas 109 automašīnām, 
kā arī tiks labiekārtota apkārtējā teritorija.

Turaidas ielas seguma atjaunošanas būvdarbus pabeigs līdz maija beigām.

Izbūvē celiņu 
gājējiem un 
velobraucējiem 
no Mūzikas 
ielas līdz 
Kāpu ielai, 
gar Mellužu 
prospektu, 
Mazo Kāpu 
ielu un Dārzu 
ielu.
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Projektu mērķis ir stipri-
nāt operatīvo dienestu re-
aģēšanas spējas, uzlabot 
nodarbināto darba aps-

tākļus un nodrošināt iedzīvotājiem 
ātrāku un kvalitatīvāku palīdzības 
sniegšanu ārkārtas situācijās.
Valsts ugunsdzēsības un glābša-
nas dienestam (VUGD) Jūrma-
las administratīvajā teritorijā ir 
šobrīd četras struktūrvienības: 
Slokas ielā  44 Dubultos, kā arī 
trīs posteņi – Bišu ielā 3A Ķeme-
ros, Meža prospektā 42 Bulduros 
un Raiņa ielā  3A Slokā. Esošā 
ugunsdzēsības depo infrastruktū-
ra vairs neatbilst dienesta vajadzī-
bām, kā arī ir tehniski un morāli 
novecojusi. Līdzīga situācija ir 
arī Valsts policijas iecirkņa telpās 
Dubultu prospektā  17 Dubultos. 
Esošo ēku pārbūve nebūtu eko-
nomiski pamatota un lietderīga, 
tādēļ, rūpējoties par iedzīvotāju 
drošību, ir piesaistīts finansējums 
iekšlietu dienestu infrastruktūras 
attīstības projektu īstenošanai 

vairākās Latvijas pilsētās, tostarp 
Jūrmalā.
Izvērtējot visu iekšlietu dienestu 
vajadzības un Jūrmalas teritorijas 
specifiku, tika pieņemts lēmums 
par vienas struktūrvienības slēg-
šanu, divu jaunu katastrofu pārval-
dības centru būvniecību Dzintaros 
un Kauguros, kā arī esošās struk-
tūrvienības saglabāšanu Slokas 
ielā 44 Dubultos.
Sadarbībā ar Jūrmalas pašvaldību 
valsts īpašumā no pašvaldības ir 
pārņemts nekustamais īpašums 
Talsu šosejā  49 Kauguros. Šajā 
katastrofu pārvaldības centrā vie-
nuviet paredzēts izvietot Valsts 
policijas, Valsts ugunsdzēsības 
un glābšanas dienesta, Iekšlietu 
ministrijas Informācijas centra, kā 
arī Neatliekamās medicīniskās pa-
līdzības dienesta struktūrvienības. 
Būvniecība tiek īstenota no Eiro-
pas Reģionālās attīstības fonda 
līdzekļiem. Kopējā centra platība 
būs 4494  m², būvniecību plānots 
pabeigt 2027. gada otrā pusē.

Katastrofu pārvaldības centrs 
Dzintaros tiks būvēts uz Iekšlie-
tu ministrijas valdījumā esošas 
zemes Piestātnes ielā 6/14. Šajā 
centrā vienuviet paredzēts izvie-
tot Valsts policijas, Valsts uguns-
dzēsības un glābšanas dienesta, 
Iekšlietu ministrijas Veselības 
un sporta centra, Pilsonības un 
migrācijas lietu pārvaldes, kā 

arī Neatliekamās medicīniskās 
palīdzības dienesta struktūrvie-
nības. Kopējā centra platība būs 
1061 m², būvniecību plānots pa-
beigt šā gada vidū. Šobrīd būv-
darbi ir īstenoti 68% apmērā no 
kopējā būvdarbu apjoma.
Jaunu katastrofu pārvaldības 
centru izbūve ir būtisks solis 
iekšlietu dienestu infrastruktūras 

modernizācijā un operatīvās ka-
pacitātes stiprināšanā. 
Jaunajos centros būs iespējams 
izvietot mūsdienīgus operatīvos 
transportlīdzekļus un aprīkojumu, 
kas ļaus efektīvāk organizēt ope-
ratīvo darbu un uzturēt tehniku 
atbilstošos apstākļos. Tāpat cen-
tros būs pieejamas mūsdienīgas 
apmācību telpas, kā arī iekštelpu 
un āra trenažieri, kas nodrošinās 
iespēju regulāri pilnveidot uguns-
dzēsēju glābēju un policistu pro-
fesionālās spējas.
Mūsdienu prasībām atbilstošu 
katastrofu pārvaldības centru 
izbūve būtiski stiprinās drošī-
bas situāciju Jūrmalā, uzlabos 
ugunsdzēsēju glābēju un po-
licistu reaģēšanas spējas, ļaus 
efektīvāk izmantot resursus un 
nodrošinās ātrāku un kvalitatīvā-
ku palīdzības sniegšanu iedzīvo-
tājiem.

Informāciju sagatavoja

IEKŠLIETU MINISTRIJA

Jūrmalā būvē katastrofu pārvaldības centrus
Iekšlietu ministrijas Nodrošinājuma valsts aģentūra Jūrmalā īsteno divu jaunu katastrofu pārvaldības centru būvniecību Talsu šosejā 49 Kauguros un Piestātnes ielā 6/14 Dzintaros.

Lielajā talkā pašvaldība iestāda 1000 priedīšu
25. aprīlī visā Latvijā norisinājās Lielā talka, kuras laikā Jūrmalas pašvaldība organizēja 1000 priedīšu iestādīšanu Kauguru mežā. 

Talkas dienā tika iestādīts 
1000 viengadīgu prie-
žu stādu, kas audzēti 
uzņēmuma “Rīgas meži” 

kokaudzētavā “Norupe”. Stādu 
piegādi nodrošināja SIA “Forest 
Mentor Group” saskaņā ar paš-
valdību noslēgto līgumu mežu 
apsaimniekošanas nodrošināšanai.
Jūrmalas pašvaldība pateicas vi-
siem iedzīvotājiem, kuri aktīvi 
iesaistījās talkošanā 26 vietās pil-
sētā un piedalījās teritoriju sakop-
šanas darbos. Pašvaldība izdalīja 
kopumā 1300 talkošanai paredzē-
tu maisu un izveda vairāk nekā 
13 tonnu savākto atkritumu.

Turpinās mežu sakopšanas 
darbi
Pašvaldība turpina mežu teritori-
ju sakārtošanas un atjaunošanas 
darbus. Līdz 2027.  gadam pakā-
peniski plānots iestādīt aptuveni 
3500  priežu stādu. Mežizstrādes 
uzņēmumi SIA “Woodmaster” un 
SIA “Anna Invest” ir izlīdzinājuši 

mežizstrādes laikā radušās rises, 
kā arī sakārtojuši meliorācijas sis-
tēmas vietās, kuras šķērsoja mež-
izstrādes tehnika. 
Jūrmalas valstspilsētas adminis-
trācijas Īpašumu pārvaldes Mež-
saimniecības nodaļas vadītājs 
Uldis Gaiss: “Vēlamies uzsvērt, 
ka mežs ir regulāri jākopj. Pēc 
2024. gada jūlija vētras mežsaim-
niecības darbu apjoms ir būtiski 
pieaudzis. Lai atjaunotu vētras 
laikā cietušās platības, priežu 
stādīšana turpināsies pakāpenis-
ki. Vietās, kur nav nepieciešama 
augsnes sagatavošana, tas iz-
darīts šopavasar, bet atlikušajās 
rudenī tiks sagatavota augsne un 
2027. gada pavasarī iestādīti jau-
nie kociņi.”

Aicina pieteikties koksnes 
pārpalikumu savākšanai
Pēc sakopšanas darbiem mežu 
teritorijās vēl ir saglabājušās cir-
šanas atliekas – koku zari, bojāti 
vai saimnieciskai izmantošanai 

nederīgi stumbru gabali, mizas 
un citi koksnes pārpalikumi. Ie-
dzīvotājiem ir iespēja tās bez 
maksas savākt un izmantot savām 
vajadzībām.
Koksnes pārpalikumu savākša-
nai nepieciešama atļauja – jāuz-
raksta iesniegums pašvaldībai, 

to adresē Jūrmalas valstspilsētas 
administrācijas Īpašumu pārval-
des Mežsaimniecības nodaļai, 
norādot konkrētu adresi vai te-
ritoriju, kurā plānots vākt cir-
šanas atliekas. Iesniegums jā-
nosūta uz e-pasta adresi pasts@
jurmala.lv.

Jūrmalas pašvaldība vērš uzma-
nību, ka iedzīvotāji, vācot cirša-
nas atliekas, paši ir atbildīgi par 
darba drošības prasību ievēroša-
nu un savu drošību.

PILSĒTSAIMNIECĪBAS NODAĻAS,

MEŽSAIMNIECĪBAS NODAĻAS

informācija
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Jūrmalas domes 
priekšsēdētājs 
Jānis Lediņš 
(attēlā centrā), 
kopā ar 
pašvaldības 
pārstāvjiem un 
talciniekiem 
Lielās talkas 
dienā iestādīja 
1000 priedīšu 
stādu. 

FO
TO

: A
RT

IS
 V

EI
G

U
RS

Piestātnes ielā Dzintaros tiek būvēta viena no katastrofu 
pārvaldības centra ēkām.

Apstiprināts jauns ūdenssaimniecības pakalpojumu tarifs
No 1. jūnija Jūrmalā būs spēkā jauns ūdenssaimniecības pakalpojumu tarifs; tarifu apstiprinājusi Sabiedrisko pakalpojumu regulēšanas komisija (SPRK).

Jūrmalā no 2026.  gada 
1.  jūnija ūdensapgādes 
pakalpojumu tarifs būs 
1,82 EUR/m³ (bez PVN), 

kanalizācijas pakalpojumu ta-
rifs  – 2,39 EUR/m³  (bez PVN) 
un kopējais ūdenssaimniecības 
pakalpojumu tarifs – 4,21 EUR/m³ 
(bez PVN).
Tarifa izmaiņas nepieciešamas, 
lai savlaicīgi atjaunotu noveco-
jošu infrastruktūru, mazinātu 

avāriju risku un nodrošinātu ne-
pārtrauktu ūdensapgādi pilsētā, 

kur tīklu uzturēšana ģeogrāfisko 
un apdzīvotības īpatnību dēļ ir 

sarežģītāka nekā citās teritori-
jās. Jūrmalā būtiski ir arī tas, ka 
vairāki ūdens ieguves un sagata-
vošanas punkti atrodas dažādās 
pilsētas daļās, kas paaugstina 
sistēmas drošību, bet vienlaikus 
nepieciešamas lielākas uzturēša-
nas izmaksas.
Tarifu projektu izvērtēja un 
apstiprināja SPRK, pārbaudot, 
vai tajā iekļautās izmaksas ir 
pamatotas un attiecināmas uz 

ūdenssaimniecības pakalpoju-
mu sniegšanu. Līdz ar to jaunais 
tarifs nav uzņēmuma vienpusējs 
lēmums, bet regulēts un pārbau-
dīts pakalpojuma izmaksu aprē-
ķins.
Plašāka informācija par tarifu pār-
skatīšanu un ūdenssaimniecības 
pakalpojumu attīstību  – tīmekļ-
vietnē jurmalasudens.lv.

Informāciju sagatavoja

SIA “JŪRMALAS ŪDENS”

Ūdenssaimniecības pakalpojumu izmaksu 
aprēķina piemēri 

Mēneša 
patēriņš

Pašreizējā 
maksa (ar PVN)

Maksa 
no 01.06.2026. 

(ar PVN)

Pieaugums 
mēnesī

3 m³ 13,65 EUR 15,28 EUR 1,63 EUR
6 m³ 27,30 EUR 30,56 EUR 3,26 EUR

10 m³ 45,50 EUR 50,94 EUR 5,44 EUR



2026. gada maijs     Jūrmalas Avīze 7 sabiedriskais transports
Pilnveidots Jūrmalas autobusu maršrutu tīkls 
Izmaiņas būs spēkā no 1. jūnija
Lai uzlabotu sabiedriskā transporta pakalpojumu kvalitāti, nodrošinātu ērtāku un saprotamāku pilsētas sabiedriskā transporta un pieturvietu tīklu, ar šī gada 1. jūniju tiks veiktas 
izmaiņas autobusu maršrutu shēmā, kustības sarakstos un mainīti atsevišķu pieturvietu nosaukumi.

Plānotās izmaiņas paredz pilnveidot 
atsevišķus maršrutus, vienlaikus 
saglabājot iedzīvotājiem ierastās 
pārvietošanās iespējas un nodro-

šinot intensīvāku sabiedriskā transporta 
kustību.
Lai autobusu maršrutu tīkls būtu vieglāk 
pārskatāms gan jūrmalniekiem, gan pilsē-
tas viesiem, katram autobusu maršrutam 
tiks piešķirta vienota krāsa. Tā būs redza-
ma arī pieturvietās un citos informatīvos 
materiālos.

 1. maršruts “Buļļuciems–Lielupe” 
Visi autobusa reisi turpmāk būs līdz pietur-
vietai “Rimi Lielupe”. Līdz ar šīm izmai-
ņām tiks precizēts maršruta nosaukums, 
nosakot galapunktu Lielupē. Arī turpmāk, 
tāpat kā līdz šim, autobusa kustības saraksts 
tiks salāgots ar vilciena kustību dzelzceļa 
stacijā “Lielupe”, nodrošinot ērtu savie-
nojumu ar Rīgu. Tāpat tas tiks pielāgots 
atsevišķiem 4.  maršruta “Bulduri–Slokas 
stacija” autobusu reisiem, lai nodrošinātu 
ērtas pārsēšanās iespējas Bulduros un no-
kļūšanu pilsētas centrālajā daļā. Papildus 
tam Buļļuciema iedzīvotājiem saistībā ar 
5.  maršruta izmaiņām tiks nodrošinātas 
plašākas pārvietošanās iespējas uz pilsētas 
centrālo daļu un tālākām apkaimēm.

 2. maršruts “Kauguri–Slocene–
Kūdra”
Autobusa maršrutā tāpat kā iepriekš būs 
nodrošināta ērta pārsēšanās Kauguros, lai 
nokļūtu pilsētas centrālajā daļā. Vasaras 
sezonā, no 1.  aprīļa līdz 15.  oktobrim, 
atsevišķi reisi tiks norīkoti līdz Ķemeru 
kapiem. 

 3. maršruts “Bulduri–Valteri–
Kauguri”
Lai nodrošinātu biežāku autobusa kustību 
un samazinātu pasažieriem ceļā pavadīto 
laiku, 3.  maršruta autobuss turpmāk tiks 
novirzīts uz Meža prospektu, uz pietur-
vietām “Dzintaru stacija”, “Indras iela”, 
“Krišjāņa Barona iela”, “Bulduru stacija” 
un “Bulduri”. Vienlaikus tā galapunkts tiks 
pārcelts uz 4.  maršruta “Bulduri–Slokas 
stacija” autobusa galapunktu Bulduros, no-
drošinot ērtāku pārsēšanos uz citiem auto-
busa maršrutiem. Dzintaru apkaimes loku 
(upes pusē) turpmāk veiks 7. maršruta au-
tobuss. Izmaiņas paredz papildu reisus, kā 
arī autobuss kursēs biežāk.

 

 4. maršruts “Bulduri–Slokas stacija” 
4.  maršrutā “Bulduri–Slokas stacija” arī 
turpmāk tiks nodrošināti galvenie pilsētas 
pārvadājumi, saglabājot intensīvu kustību ar 
7–10 minūšu intervālu laikā, kad iedzīvotāji 
dodas uz darbu, izglītības iestādēm u. c. 

 5. maršruts, ekspresis, 
“Brīvdabas muzejs–Ķemeru laipa”
5.  maršruts tiks pagarināts līdz attālāka-
jiem tūrisma objektiem un savienos dažā-
das apkaimes vienotā maršrutā cauri vi-
sai pilsētai. Lai samazinātu ceļā pavadīto 
laiku, autobuss turpmāk Kauguros veiks 
maršrutu taisnā virzienā pa Talsu šoseju, 
pieturot pieturvietā “Ganību iela”. Atpa-
kaļceļā no Ķemeriem autobuss apstāsies 
pieturvietā “Kauguru tirgus”.

 6. maršruts “Slokas stacija–
Ķemeru stacija”
Tiks palielināts reisu skaits gan virzienā 
uz Ķemeriem, gan virzienā uz Slokas sta-
ciju. Autobuss turpinās kustību ierastajā 
maršrutā. Laika grafiks iespēju robežās 
tiks salāgots ar autobusa Nr. 4 “Bulduri–
Slokas stacija” pienākšanas laikiem, lai 
nodrošinātu pārsēšanās iespēju Kaugu-
ros un ērtu braucienu uz pilsētas centrālo 
daļu. Iespēju robežās maršruts tiks salā-
gots ar Rīgas vilciena kustības grafiku no 
dzelzceļa stacijas “Sloka”.

 7. maršruts “Priedaine–Plūdu 
iela–Druvciems” 
Pilnveidotais 7. maršruts tāpat kā līdz šim 
uzsāks braucienu Priedainē un turpmāk ie-

brauks arī Dzintaru apkaimē (upes pusē), 
pieturot pieturvietās “Miera iela”, “Pro-
menādes iela”, “Ošu iela”, “Ķemeru iela”, 
“Plūdu iela”, “Ormaņu iela” un “Turaidas 
iela”, kas līdz šim bija iekļautas 3. maršrutā. 
Iedzīvotājiem tiks saglabāta iespēja nokļūt 
pilsētas centrālajā daļā un ērta pārsēšanās, 
lai nokļūtu uz attālākām pilsētas apkaimēm. 
Līdz ar šīm izmaiņām tiks uzlabota arī sa-
tiksmes drošība Dzintaru apkaimē. 

 8. maršruts “Dzintari–Dārzu 
iela–Sloka” 
Esošais maršruts tiks saglabāts arī vasa-
ras laikā, nodrošinot Krastciema, Valteru, 
Druvciema un Dārzu ielas iedzīvotājiem 
plašākas pārvietošanās iespējas uz pilsē-
tas centrālo daļu.

Mainīti pieturvietu nosaukumi
Vienlaikus tika izvērtēti pieturvietu no-
saukumi un to atbilstība pašreizējai situā-
cijai. Lai padarītu tos saprotamākus un 
vieglāk uztveramus, vairākām pieturvie-
tām tiks mainīti nosaukumi.

 Pieturvieta “Ķemeru kapi” Ķemeros 
turpmāk tiks pārsaukta par “Ķemeru laipa”
 Pieturvieta “Tehnoinform” Slokā abos 

virzienos turpmāk tiks pārsaukta par 
“Akāciju iela”
 Pieturvieta “Asfalta rūpnīca” Slokā 

abos virzienos turpmāk tiks pārsaukta par 
“Darba iela”
 Pieturvieta “Telšu iela” Kauguros abos 

virzienos turpmāk tiks pārsaukta par 
“Kauguru parks”

 Pieturvieta “TC “Kauguri”” Kauguros 
abos virzienos turpmāk tiks pārsaukta par 
“Kauguri”
 Pieturvieta “Kauguri 2” Kauguros tiks 

pārsaukta par “Kauguru tirdzniecības 
centrs”
 Pieturvieta “Tirdzniecības centrs “Līgo” 

Kauguros turpmāk tiks pārsaukta par 
“Kauguru kultūras nams”
 Pieturvieta “Druvu iela” Druvciemā 

abos virzienos turpmāk tiks pārsaukta par 
“Druvciems”
 Pieturvietas “Enkuru iela” un “Jūrnieku 

iela” Lielupē turpmāk tiks pārsauktas par 
“Brīvdabas muzejs”

Izvērtējot esošo maršruta pieturvietu tīk-
lu, to noslodzi un ņemot vērā satiksmes 
drošību pieturvietas tuvumā, tiks slēgtas 
šādas pieturvietas: “Ventspils pagrie-
ziens” Vaivaros, “Stūres iela” Kauguros, 
“Dzintaru pārvads (Rīgas iela)” abos vir-
zienos un “Bulduru tehnikums” Bulduros.

Aicinām sekot līdzi aktuālajai informāci-
jai pārvadātāja SIA “Hansabuss Latvija” 
tīmekļvietnē www.satiksme.jurmala.lv. 
Jaunos autobusu sarakstus un maršrutus 
pilnā apjomā varēs skatīt no 31. maija. 

Jautājumu gadījumā aicinām sazināties 
ar Jūrmalas valstspilsētas administrācijas 
Mobilitātes nodaļu: tālrunis 67737868,
e-pasts transports@jurmala.lv

Informāciju sagatavoja

MOBILITĀTES NODAĻA

1. maršruts “Buļļuciems–Lielupe” 
2. maršruts “Kauguri–Slocene–Kūdra” 
3. maršruts “Bulduri–Valteri–Kauguri” 
4. maršruts “Bulduri–Slokas stacija” 

5. maršruts, ekspresis, “Brīvdabas muzejs–Ķemeru laipa” 
6. maršruts “Slokas stacija–Ķemeru stacija” 
7. maršruts “Priedaine–Plūdu iela–Druvciems”
8. maršruts “Dzintari–Dārzu iela–Sloka” 

A 5

L i e l u p e

 Autobusu tīkla maršrutu shēma
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Kultūras dzīve Jūrmalā –    daudzveidīga un pieejama
Iepazīstinām lasītājus ar pašvaldības iestāžu un struktūrvienību galvenajām funkcijām un pakalpojumiem iedzīvotājiem. Šajā informatīvā izdevuma numurā – kultūras joma.

3,6 milj. eiro 
	 kultūras iestāžu darbības 

nodrošināšana

1,9 milj. eiro 
	 kultūras pasākumu organi-

zēšana un kultūrvēsturiskā 
mantojuma saglabāšana

790,6 tūkst. eiro 
	 Dzintaru koncertzāles 

organizēto koncertu 
pieejamības veicināšana

565,8 tūkst. eiro 	
līdzfinansējums iedzīvotāju, 
nevalstisko organizāciju 

	 un uzņēmēju iniciatīvām

264,7 tūkst. eiro 
	 kultūras iestāžu 	
	 pārvaldīšana 

(apsaimniekošana)

227,7 tūkst. eiro 
remontdarbi un pārbūves 
darbi 	kultūras iestādēs

15,0 tūkst. eiro 
	 muzeju un bibliotēku 

piesaistītais ārējais 
finansējums

6,4 tūkst. eiro 
	 pilsētvides noformējums – 

vides objektu 
	 uzturēšana

Finansējums kultūras jomai 
 7,4 milj. eiro

ātrī notika 56  teātra izrādes, no 
tām – četras pirmizrādes.
Mellužu estrādē vasaras sezonā 
izskan vieglās mūzikas koncerti 
gan pieaugušajiem, gan bērniem, 
notiek balles, tiek izrādītas teāt-
ra izrādes, svētdienās norisinās 
bezmaksas pasākumi bērniem. 
Šovasar ielu remontdarbu dēļ pa-
sākumi Mellužu estrādē nenotiks.

Muzejs – no kūrorta 
vēstures līdz mūsdienām
Muzejs mūsdienās ir daudzfunk-
cionāla dinamiska vide sabied-
riskām aktivitātēm, kur satiekas 
vēsture, izglītība un sabiedriskā 
dzīve. Muzeja piedāvātais daudz-
veidīgo pakalpojumu klāsts ir 
saistošs gan individuāliem ap-
meklētājiem, gan vēstures pētnie-
kiem un arī ģimenēm ar bērniem. 
Jūrmalas muzejā un tā filiālēs ie-
eja ir bez maksas.
Jūrmalas muzejs un tā filiā-
les – Aspazijas māja, Jūrmalas 
Brīvdabas muzejs un Bulduru 
Izstāžu nams  – piedāvā muze-
ja ekspozīciju un laikmetīgās 
kultūras un mākslas izstāžu ap-
skati individuāli vai ekskursijas 
vadītāju vadībā, noteiktās eks-
pozīcijās pieejams audiogida 
pakalpojums, kas ļauj muzeja 
ekspozīcijas saturu izzināt pat-
stāvīgi. Iepriekš piesakot, tiek 
nodrošinātas ekskursijas zīm-
ju valodā cilvēkiem ar dzirdes 
traucējumiem un nedzirdīgiem 
cilvēkiem.
Muzejs piedāvā daudzveidīgu mu-
zejpedagoģisko programmu klās-
tu – izglītojošas un radošas nodar-
bības dažādām vecuma grupām.

Jūrmalas muzeja galvenā vērtība 
ir tā vēsturisko priekšmetu krā-
jums, kas stāsta par dzīvi kūrortā 
no 19. gadsimta beigām līdz pat 
mūsdienām. Priekšmeti apkopoti 
daudzveidīgās vēstures, mākslas 
un zemūdens vēstures priekšme-
tu kolekcijās  – muzejā glabājas 
lielākā peldkostīmu kolekcija 
Latvijā, senas Jūrmalas past-
kartes, ievērojamu mākslinieku 
darbi u.  c. Kopējais priekšmetu 
skaits Jūrmalas muzeja krāju-
mā pērn bija 73  791  vienība, 
Jūrmalas Brīvdabas muzejā  – 
6481  vienība. Ik gadu Jūrmalas 
muzeja krājums tiek papildināts 
ar vidēji 1300 vienībām.
Jūrmalas muzejā apskatāma Lat-
vijā vienīgā kūrorta kultūrai un 
vēsturei veltītā ekspozīcija, kas 
ir pieprasīts galamērķis gan Lat-
vijas, gan ārvalstu tūristu vidū. 
Tradīciju glabātājs un nesējs ir 
Jūrmalas Brīvdabas muzejs ar 
tradicionāliem gadskārtu svēt-
kiem un Jūrmalas zvejniecības 
vēsturei veltītu ekspozīciju. Bul-
duru Izstāžu namā ir apskatāma 
ekspozīcija par Bulduru apkai-
mes attīstību un gleznotāja Valda 
Buša daiļradi, savukārt Ķemeru 
ūdenstorņa ekspozīcija piedāvā 
informāciju par Ķemeru kūrorta 
attīstību.

Kultūras procesu pār-
raudzību pilsētā veic 
Jūrmalas valsts- 
pilsētas adminis-

trācijas Kultūras nodaļa. Tās 
uzdevums ir veidot un koordinēt 
kultūrpolitikas īstenošanu Jūrma-
lā, veicināt līdzsvarotu kultūras un 
mākslas nozaru jaunrades attīstī-
bu, sekmēt kultūras materiālā un 
nemateriālā mantojuma saglabā-
šanu, veicināt piederību Jūrmalas 
un Latvijas kultūras telpai, veido-
jot Jūrmalā kvalitatīvu un uz rado-
šumu balstītu kultūrvidi.

KULTŪRAS PIEEJAMĪBA 
Jūrmalā pieejams daudzvei-
dīgs, dažādām mērķauditorijām 
piemērots kultūras pasākumu 
klāsts. Jūrmalā ir vairāk nekā 
20 valsts, pašvaldības un privāto 
kultūras iestāžu. Pilsētā notiek 
vairāk nekā 700 pašvaldības or-
ganizētu pasākumu gadā, kurus 
apmeklē ap 250 000 apmeklētā-
ju – vietējie iedzīvotāji, viesi no 
Latvijas pilsētām un ārvalstīm. 
Lielākajos pasākumos, piemē-
ram, Jūrmalas Kūrorta svētkos 
un Kauguru svētkos, apmek-
lētāju skaits katrā no tiem ir ap 
10  000. Iedzīvotāju iecienīti 
pasākumi ir nakts ekspedīcija 
ģimenēm “Nestāsti pasaciņas”, 
Dzejas dienu norises, Ķemeru 
svētki, Jāņu vakara svinības, arī 
tradicionālais Lāčplēša dienas 
lāpu gājiens, Latvijas Republi-
kas proklamēšanas gadadienai 
veltītais svētku pasākums un 
“Gaismas ceļš” 18. novembrī.

Kultūras centrs – svētki 		
un radošā līdzdalība
Jūrmalas Kultūras centrs un 
tā struktūrvienības  – Kauguru 
Kultūras nams, Jūrmalas teāt-
ris un Mellužu estrāde – nodro-
šina valsts svētku, piemiņas die-
nu, latviešu tautas tradicionālo 
svētku, arī pilsētas svētku, festi-
vālu, koncertu, izrāžu, izstāžu un 
citu kultūras norišu realizēšanu, 
kā arī, sekmējot Dziesmu un 
deju svētku procesu nepārtrauk-
tību un veicinot mākslinieciskās 
jaunrades attīstību, nodrošina 
amatiermākslas un radošo ko-
lektīvu darbību.
2025.  gadā Jūrmalas Kultūras 
centrs un tā struktūrvienības 
pilsētā organizēja vairāk nekā 
230 pasākumu, kurus apmeklēja 
ap 80 tūkstoši apmeklētāju.
Jūrmalas Kultūras centra, Kau-
guru Kultūras nama un Jūrmalas 
teātra paspārnē darbojas 27  ra-
došie kolektīvi, kuros ir vairāk 
nekā 700 dalībnieku – gan bērni 
un jaunieši, gan vidējā paaudze 
un seniori.
Jūrmalas teātris ir viens no vado-
šajiem Latvijas amatierteātriem, 
kas gadā izrāda vidēji 60  uzve-
dumu, tostarp Bērnu un jaunie-
šu teātra un Leļļu teātra studijas 
izrādes. 2025. gadā Jūrmalas te-

Muzejpedagoģisko programmu 
piedāvājums, noskenējot kodu 
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Jūrmalas 
Brīvdabas muzejs

Alberta Kronenberga 
Slokas bibliotēka 

Jūrmalas teātris 
Bulduru Izstāžu 
nams
Bulduru bibliotēka

SIA 
“Dzintaru 
koncertzāle”

Imanta Ziedoņa Ķemeru bibliotēka
Ķemeru ūdenstornis

Aspazijas 
māja
Kultūrtelpas 
un vides 
dizaina centrs
Mākslas 
stacija 
"Dubulti"*

Jūrmalas 
muzejs 

Jūrmalas 
Kultūras 

centrs 

Jūrmalas Centrālā bibliotēka 
Jūrmalas Mūzikas vidusskola 

Jūrmalas Mākslas skola

Mellužu 
estrāde**

Kauguru Kultūras nams 
Kauguru bibliotēka 
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Kultūras dzīve Jūrmalā –    daudzveidīga un pieejama
Iepazīstinām lasītājus ar pašvaldības iestāžu un struktūrvienību galvenajām funkcijām un pakalpojumiem iedzīvotājiem. Šajā informatīvā izdevuma numurā – kultūras joma.

Aspazijas mājas ekspozīcija 
ir veltīta dzejnieces daiļradei. 
Pērn, Aspazijas 160.  jubilejas 
gadā, Jūrmalā norisinājās As-
pazijas mājas organizēts no-
tikums  – teātra festivāls “As-
pazija  – drāmas karaliene” ar 
astoņiem pavadošiem pasāku-
miem.
Nozīmīgs notikums 2025. gadā 
bija Jūrmalas muzeja sadarbībā 
ar Latvijas Universitātes (LU) 
Humanitāro zinātņu fakultāti 
organizētā 1.  Starptautiskā zi-
nātniskā konference “Dzīves 
daudzveidība piejūras kūror-
tā: sociālā un kultūras dzīve 
Jūrmalā gadsimtu gaitā”, kurā 
pētījumus prezentēja Jūrma-
las muzeja, kā arī citu Latvijas 
muzeju speciālisti, pētnieki no 
LU HZF, kā arī akadēmiķi no 
ārvalstīm (Somijas, Zviedrijas 
un Kanādas). Sasaistē ar kon-
ferenci tapis pirmais “Jūrmalas 
Muzeja Rakstu” krājums elek-
troniskā versijā.
Jūrmalas muzejā un tā filiālēs 
2025. gadā organizētas 34 izstā-
des, 120 pasākumu, 167 ekskur-
sijas, notikušas 83  muzejpeda-
goģiskās nodarbības.

Bibliotēka – lasītveicināšanas, 
zināšanu, tehnoloģiju un 
kopienas tikšanās vieta
Jūrmalas Centrālā bibliotēka ar 
tās struktūrvienībām  – Bulduru 
bibliotēku, Alberta Kronenber-
ga Slokas bibliotēku, Imanta 
Ziedoņa Ķemeru bibliotēku un 
Kauguru bibliotēku – nodrošina 
kultūras aktivitāšu un informā-
cijas pieejamību vistuvāk iedzī-
votāju dzīvesvietai, kā arī sekmē 
e-pakalpojumu un digitālā satura 
pieejamību.

Bibliotēkās apmeklētājiem tiek 
nodrošināta kvalitatīvas literatūras 
pieejamība un daudzveidīgi pakal-
pojumi, kas palīdz orientēties gan 
klasiskajos, gan mūsdienu infor-
mācijas avotos. Bibliotēkās pie-
ejami datori, interneta pieslēgums 
un bezvadu tīkls, kas ir iespēja 
strādāt, mācīties un komunicēt di-
gitālajā vidē.
Vērtīgi pakalpojumi, ko sniedz 
bibliotēka, ir piekļuve dažādām 
datubāzēm un elektroniskajiem 
resursiem, tostarp “Letonika”, 
“Lursoft”, Latvijas Nacionālajai 
digitālajai bibliotēkai un daudz-
nozaru enciklopēdijai “Bri-
tannica Library”, kas ir plašs 
informācijas klāsts pētniecībai 

un ikdienas vajadzībām. Biblio-
tēkā reģistrētiem lasītājiem pie-
ejama arī e-grāmatu bibliotēka 
www.3td.lv  – iespēja baudīt li-
teratūru jebkurā laikā un vietā – 
un Latvijas filmu katalogs www.
filmas.lv, kas piedāvā skatīties 
latviešu spēlfilmas, dokumen-
tālo kino un animācijas filmas. 
Jūrmalas bibliotēkās iedzīvotāji 
var saņemt arī praktisku atbal-
stu  – konsultācijas darbam ar 
datoru, internetu un informācijas 
sistēmām, kā arī uzziņas par bib-
liotēkas izmantošanas iespējām.
Bibliotēkās regulāri notiek tema-
tiski pasākumi un izstādes, kas 
bagātina vietējo kultūras dzīvi 
un sekmē lasīšanas veicināšanu. 

Atsākta grāmatu lasīšanas klubu 
tradīcija, un tiek meklētas dažā-
dām auditorijām saistošas lasītāju 
kluba formas, piemēram, Buldu-
ru bibliotēkā bērnu vecākiem ir 
iespēja iepazīties ar daudzveidīgo 
bērnu literatūras piedāvājumu, 
bet bērniem iesaistīties radošās 
nodarbībās. Jūrmalas Centrālajā 
bibliotēkā notiek “Klusais grā-
matu klubs” – reizi mēnesī lasī-
tāji sanāk kopā, lai veltītu laiku 
grāmatu lasīšanai un pārrunātu 
izlasīto.
2025.  gadā Jūrmalas Centrālajā 
bibliotēkā un tās struktūrvienī-
bās reģistrēti 8530  lasītāji, tajā 
skaitā 2918  bērnu un jauniešu. 
“3td e-grāmatu bibliotēkā” reģis-

trēti 488  lasītāji, gadā izsniegtas 
vidēji 846  e-grāmatas, kopējais 
e-grāmatu izsniegumu skaits ir 
183  011. Bibliotēkās pērn noti-
kuši 95 pasākumi, no tiem 36 pa-
sākumi bērniem un jauniešiem, 
pasākumus apmeklējuši 3042 ap-
meklētāji.

Informācija par muzeju 
pakalpojumiem, noskenējot kodu 

2025. gadā

725 
pasākumi

>243 
tūkst. 

apmeklētāju

* Darbību līdzfinansē Jūrmalas pašvaldība.  ** Ielu remontdarbu dēļ pasākumi Mellužu estrādē šovasar nenotiks.

 Turpinājums 10. lpp.

Informācija par bibliotēku 
pakalpojumiem, noskenējot kodu
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Dzintaru koncertzāle, kas šo-
gad atzīmē 90.  gadskārtu, pie-
dāvā augstvērtīgu profesionālās 
mūzikas pasākumu klāstu, pie-
saistot apmeklētājus no Latvijas 
un ārvalstīm. Nozīmīgākie pa-
sākumi Dzintaru koncertzālē ir 
“Jūrmalas festivāls”, “Jūrmala 
Jazz festivāls”, “Baleta zvaig-
znes Jūrmalā”, “Kremerata 
Baltica festivāls”, Ziemassvēt-
ku festivāls u.  c., kā arī Hansa 
Gabora Belvederes jauno operas 
solistu konkurss. Kordziedāša-
nas tradīciju nesējs ir Jūrmalas 
domes un “Baltic Choir Asso-
ciation” sadarbībā radītais Bal-
tijas jūras koru konkurss, kas uz 
Jūrmalu ik gadu atved vairākus 
desmitus koru no dažādām val-
stīm. Neatkārtojama “Jūrmalas 
festivāla” tradīcija ir Saullēkta 
koncerts Dzintaru pludmalē 
ar pasaulslavenās ērģelnieces 
Ivetas Apkalnas piedalīšanos, 
kas Dzintaros pulcē vairākus 
tūkstošus skatītāju no visas 
Latvijas.
2025.  gadā Dzintaru koncert-
zālē norisinājies 161  mūzikas 
pasākums, tajā skaitā 92  no-
mas pasākumi. Mūzikas no-
tikumus apmeklējuši kopumā 
123 533 klausītāji.

Laikmetīgās vizuālās mākslas 
aktivitāšu norises vieta Mākslas 
stacija “Dubulti” ir vienīgā 
laikmetīgās mākslas telpa Eiro-
pā, kas atrodas funkcionējošā 
dzelzceļa stacijā. Mākslas stacijā 
“Dubulti” ik gadu notiek vidēji 
trīs Latvijas un ārvalstu māks-
linieku izstādes, kuru laikā no-
risinās radošas un informatīvas 
aktivitātes dažādām mērķaudi-
torijām.
2025.  gadā – mākslas stacijas 
10. jubilejas gadā – notika Diānas 
Adamaites izstāde “Frekvence 
telpā”, Kristapa Ancāna un Pau-
la Rietuma kopprojekts “Pavi-
sam mazas svinības” un Vidvuda 
Zviedra darbu izstāde “Reiz bija 
zila zāle un zaļas debesis”.
Nozīmīga loma daudzveidīgā 
mākslas izstāžu piedāvājumā 
pilsētā ir Jūrmalas muzejam 
un tā struktūrvienībām  – Aspa-
zijas mājai un Bulduru Izstāžu 
namam, kas ik gadu organizē 
aptuveni 30 Jūrmalas un Latvi-
jas mākslinieku darbu izstādes. 
Jūrmalniekiem ir bijusi iespēja 
iepazīties ar Andreja Ģērma-
ņa, Roberta Koļcova, Jāņa Mu-
rovska, Alekseja Naumova un 
daudzu citu mākslinieku daiļ-
radi. 2025.  gadā bija skatāmas 
nozīmīgas izstādes  – “Magnē-
tisms”, “Mans ceļš. No Rozen-
tāla skolas līdz māksliniekam. 
Alberts Kronenbergs”, izstāde 
“Lielupe  – dzīvības ceļš. Ar-
heoloģija Jūrmalā. Zināmais un 
nezināmais”. Alekseja Naumova 
izstāde “Ainava. Jūrmala. Jaunā-
kie darbi/Zīmējumi multiplikā-
cijas filmai “Sirds likums”” un 
Džemmas Skulmes jubilejai vel-
tītā izstāde “Skatiens spogulī”.

KULTŪRVĒSTURISKAIS 
MANTOJUMS
Jūrmalas arhitektūras identitāti 
veido izcils koka apbūves manto-
jums, kas ir viens no plašākajiem 
Baltijas jūras reģionā. Jūrmalas 
teritorijā atrodas 385  kultūras 
pieminekļi, tajā skaitā valsts, 
reģiona un vietējas nozīmes, un 
vairāk nekā 80  vides objektu, 
tajā skaitā arī dažādos Jūrmalas 
kapos esošie piemiņas objekti.
Jūrmalas Kultūrtelpas un vides 
dizaina centrs (JKVDC) nodro-
šina kultūrvēsturiskā mantojuma 
aizsardzību, pilsētvidē izvietoto 
vēsturisko pieminekļu un dekora-
tīvo skulptūru uzturēšanu, kā arī 
jaunu pilsētvides dizaina objektu 
izgatavošanu un uzstādīšanu.
JKVDC rīko ekskursijas par arhi-
tektūras un kultūrvēstures tēmām, 
kā arī dažādas izglītojošas lekcijas. 
Šoruden jau trešo gadu norisinā-
sies lekciju cikls “Meistarstāsti”, 
kas sniedz iespēju tikties ar arhi-
tektiem un restauratoriem un ap-
gūt gan teorētiskas zināšanas, gan 
praktiskas iemaņas.
Centrā regulāri notiek arī izcilu 
mākslinieku izstādes, kas apska-
tāmas bez ieejas maksas.
Kopš 2022. gada veiktas 424 eks-
pluatācijā nodošanas procedūras – 
gan kultūras pieminekļiem, gan 
kultūrvēsturiski vērtīgām ēkām, 
fona apbūvei, jaunbūvēm pilsēt-
būvniecības pieminekļu teritorijās 
un to aizsargjoslās, kā arī atseviš-
ķos gadījumos palīgēkām un dzī-
vokļiem daudzdzīvokļu ēkās.
Daudzas vēsturiskās ēkas šobrīd 
atrodas atjaunošanas vai pārbū-
ves procesā. Jūrmalas pašvaldība 
ik gadu piešķir līdzfinansējumu 
kultūras pieminekļu atjaunošanai. 

Ar Jūrmalas 
iedzīvotāja karti 
iedzīvotāji, kuri deklarēti 
vai kuriem pieder īpašums 
Jūrmalā, vai ir skolēna 
apliecība, var saņemt 
50% atlaidi biļetes iegādei 
uz Dzintaru koncertzāles 
rīkotajiem pasākumiem.

IZCILĪBA UN 
KONKURĒTSPĒJA
Jūrmalā ir senas un izcilas pro-
fesionālās mūzikas un mākslas 
tradīcijas, kas veido Jūrma-
las – kultūras pilsētas – tēlu un 
sekmē atpazīstamību Latvijā un 
ārvalstīs. Nozīmīgākās un atpa-
zīstamākās mūzikas un mākslas 
kultūrtelpas Jūrmalā ir Dzinta-
ru koncertzāle un Mākslas sta-
cija “Dubulti”. Augstvērtīgas 
mākslas darbu izstādes un eks-
pozīcijas piedāvā arī Jūrmalas 
muzejs. 

2025. gadā atbalstīti 11 ēku atjau-
nošanas projekti, savukārt šogad fi-
nansējums tiks piešķirts 18 ēkām.
Atzīmējot iepriekšējā gadā eks-
pluatācijā nodotās viskvalitatīvāk 
atjaunotās, restaurētās un pār-
būvētās kultūrvēsturiskās ēkas, 
JKVDC jau piekto gadu pasniegs 
Jūrmalas vēsturiskās arhitektūras 
balvu. Balvas mērķis ir pievērst 
sabiedrības uzmanību Jūrmalas 
unikālajam arhitektūras mantoju-
mam, lai tā saglabāšana kļūtu ne 
tikai par pienākumu, bet arī par 
laikmetīgu tendenci.

Nemateriālais mantojums 
2024. gadā pēc Kultūras nodaļas 
iniciatīvas zvejas tīklu darināšana 
Baltijas jūras Rīgas līča rietumu 
piekrastē tika iekļauta Latvijas 
Nacionālā nemateriālā kultūras 
mantojuma sarakstā. Lai sagla-
bātu piekrastes mantojumu, tiek 
organizētas dažādas seno amatu 
prasmju saglabāšanas un popu-
larizēšanas aktivitātes, tai skaitā 
amata prasmju izpētes darbi.

JŪRMALAS MUZEJOS
	73 791 priekšmets 

Jūrmalas muzeja krājumā
	6481 priekšmets Jūrmalas 

Brīvdabas muzeja krājumā
	67 983 muzeja 

apmeklējumi 
	34 izstādes
	167 ekskursijas
	83 muzejpedagoģiskās 

nodarbības
	201 pasākums 
	5342 pasākumu 

apmeklējumi

JŪRMALAS BIBLIOTĒKĀS
	8530 reģistrētu lasītāju,
	 t. sk. 2918 bērnu un jauniešu
	183 011 izsniegumu 
	488 lasītāji “3td e-grāmatu 

bibliotēkā”
	846 izsniegtas e-grāmatas
	95 pasākumi, 		

t. sk. 36 pasākumi bērniem 
un jauniešiem

	3042 pasākumu apmeklētāji 
	190 lasīšanas veicināšanas 

aktivitāšu
	3120 lasīšanas veicināšanas 

aktivitāšu apmeklējumu

JŪRMALAS KULTŪRAS 
CENTRĀ UN TĀ 
STRUKTŪRVIENĪBĀS
	232 pasākumi, 

82 854 pasākumu 
apmeklējumi

	27 radošie kolektīvi, 
737 dalībnieki

	56 izrādes Jūrmalas teātrī, 
4 pirmizrādes

DZINTARU KONCERTZĀLĒ 
	161 pasākums, 		

t. sk. 92 nomas pasākumi
	123 533 pasākumu 

apmeklētāji

kultūra
Kultūras dzīve Jūrmalā – daudzveidīga un pieejama
◄  Turpinājums. Sākums 8. lpp.

Informācija par JKVDC 
pakalpojumiem, noskenējot kodu 

Noskenējiet kodu 
un uzziniet par pasākumiem 

Jūrmalā 2026. gadā

	 9 DEJU KOLEKTĪVI
	 5 KORI 
	 4 VOKĀLĀS GRUPAS 
	 4 TEĀTRA KOLEKTĪVI
	 2 FOLKLORAS KOPAS 
	 PŪTĒJU ORĶESTRIS
	 KOKLĒTĀJU ANSAMBLIS
	 AUŠANAS STUDIJA 

Jūrmala ir vienīgā kūrorta pil-
sēta Latvijā, un atpazīstamību 
mūsu pilsēta ieguvusi arī ar 
augstvērtīgu profesionālās 
mākslas un mūzikas notikumu 
piedāvājumu, kas apvienoju-
mā ar unikālo piejūras vidi un 
vēsturisko koka arhitektūru 
rada īpašu atmosfēru. To ir 
novērtējuši gan mūsu iedzīvo-
tāji, kas izvēlas Jūrmalu par 
savu dzīves vietu, gan tūristi, 
kuru apmeklējums arvien 
pieaug. Šodienas steidzī-
gajā pasaulē iespēja baudīt 
radošumu visdažādākajās 
tā izpausmēs ir vērtība, un 
Jūrmalas kultūras piedāvāju-
mam ir būtiska nozīme katra 
iedzīvotāja dzīves kvalitātes 
uzlabošanā.

LIGITA MAZIŅA, 
Jūrmalas domes Kultūras, 
tūrisma un kurortoloģijas 
komitejas priekšsēdētāja
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JŪRMALAS MUZEJĀ
Tirgoņu ielā 29
18.00–23.00 izstāžu un 
ekspozīciju apskate.
18.00  saruna “Piedzīvojumi 
Pasaku darbnīcā 20 gadu 
garumā” mākslas terapeites 
Ineses Ābolas vadībā.
18.00  mākslinieces Ingunas 
Auderes meistarklase “Teic 
vēlēšanos zvaigznei” 
interesentiem no 7 g. v. 
Pieteikšanās pa tālr. 67761916 
vai e-pastā muzejpedagogs@
jurmala.lv.
18.00–20.00 aktivitāte 
ģimenēm ar bērniem “Mazais 
skroderis”.
19.00 kustību improvizācija 
retro tērpos pieaugušajiem 
dejas un kustību terapeites Ilzes 
Paparinskas vadībā. Vietu skaits 
ierobežots.
19.30 un 20.30 ekskursija 
izstādē “Ārsts kūrortā 19. gs.” 
kopā ar muzeja pētnieku Mārtiņu 
Vesperi. 
20.30 un 21.30 ekskursija 
stikla mākslas izstādē kopā ar 
mākslinieci Ingunu Auderi. 
20.00–23.00 performance 
“Skrandu simfonija” ar 
elektroniskās mūzikas mākslinieku 
KODEK un LKA Latvijas Kultūras 
koledžas studentiem.

ASPAZIJAS MĀJĀ 
UN DĀRZĀ

Z. Meierovica prospektā 18/20
18.00–22.00 radošā darbnīca 
“Pegazs” ar māksliniecēm 
Gundegu Muzikanti un Ilzi Dambi; 
teatrālas epizodes “Dzejas spalva”.
19.00 Aspazijas Drāmas 
akadēmijas jauniešu performance 
“Spalvas pa gaisu”.
19.30 izrāde bērniem “Ņukucītis”.
20.30 dzejoļu konkurss.
21.00 mūziķa Laura Valtera 
koncerts.

JŪRMALAS 
BRĪVDABAS MUZEJĀ

Tīklu ielā 1A
19.00–22.00 aktivitātes 
ģimenēm zivju kūrē: zivju 
apstrāde; svari un mēri; 	
iepazīsti Latvijas zivis.
19.00–22.00 viktorīna “Pazudis 
muzejā”.
20.00–21.30 zivju kūpināšanas 
meistarklase un degustācija.
22.00–23.00 grupas 
“Lādezers” koncerts.

 
BULDURU IZSTĀŽU NAMĀ

Muižas ielā 6
18.00–23.00 izstāžu un 
ekspozīciju apskate.
18.00 mākslas zinātnieces Ievas 
Oses lekcija par Voldemāru 
Cauni.
18.00–21.00 radošā darbnīca 
“Lupatiņu jaunā dzīve” ar aušanas 
studiju “Bulduru audējas”.
18.00–23.00 fotostūris “Mācos 
Bulduru pamatskolā” un aktivitāte 
ģimenēm “Glītrakstīšanas 
pamati”.
19.00–19.30 Babītes Mūzikas 
skolas koklētāju ansambļa 
“Dzītariņi” koncerts.
20.00 saruna ar muzeja pētnieci 
Līgu Strazdu.
21.30 aktiera Matīsa Ozola 
koncertizrāde “Meklējot okeānu”.

RAIŅA UN ASPAZIJAS 
VASARNĪCĀ

Jāņa Pliekšāna ielā 5/7
18.00–23.00 izzinošas stacijas 
ar aktivitātēm “Ritu ritu – cauri 
ritu”.
18.00–19.00 izzinoša aktivitāte 
ģimenēm “Atdzīvini muzeja 
priekšmetus!”.
19.30–20.30 kantri grupas 
“Dēka” koncerts “Dēka un 
Rainis – Tālās noskaņās”.

ĶEMERU ŪDENSTORNĪ
Tukuma ielā 32
19.00–22.00 izstādes un 
ekspozīcijas apskate.
20.00–20.40 ekskursija – 
pastaiga “Imantam Ziedonim 
pa pēdām” kopā ar Jūrmalas 
muzeja direktoru Ernestu Svikli.

KULTŪRTELPAS VIDES 
UN DIZAINA CENTRĀ

Pils ielā 1
19.00–23.00 izstādes: 
mākslinieka Jāņa Tīdemaņa 
gleznu izstāde “Harisma” un 
pastāvīgā ekspozīcija “Trausli”.

MĀKSLAS STACIJĀ 
“DUBULTI”

Z. Meierovica prospektā 4
19.00–21.30 mākslinieka 		
Jāņa Mitrēvica izstāde “L ELLE” 	
un tikšanās ar izstādes kuratori 	
Ingu Šteimani.

DUBULTU KULTŪRAS
 KVARTĀLĀ

Strēlnieku prospektā 30
Jūrmalas Mākslas skolā
16.00–19.00 radošā darbnīca 
“Atver, atspied, atveido”.
 
Jūrmalas Centrālajā 
bibliotēkā
16.30–19.00 izstāžu 
apskate un radošas aktivitātes: 
lasāmstūrītis, asemblāžu 
darbnīca, balsojums “Krāsaino 
pasaku nakts”, pužļu duelis.
17.00 Jūrmalas Mūzikas 
vidusskolas audzēkņu muzikāli 
priekšnesumi.
17.30 leļļu izrāde bērniem 
“Olīvija un pele”.

BULDURU BIBLIOTĒKĀ
Muižas ielā 7
17.00–20.00 izzinoša pastaiga 
Bulduros “Mežģīņu pavedienu 
paralēles”.

“ELEKTRUM”
ENERĢIJAS CENTRĀ

Jomas ielā 4
18.00–23.00 radošās 
darbnīcas ar enerģijas 
monstriņiem, foto stendi, 
multfilmu stāsti, tetovēšanas 
meistarklase, izglītojošas 
spēles, konkursi un muzikāli 
priekšnesumi.

PRIVĀTO KOLEKCIJU 
MUZEJĀ “NELLIJA”

Dzelzceļa ielā 16
18.00–21.00 gleznu, 	
grafiku un akvareļu izstāde 	
no privātkolekciju krājumiem.

GALERIJĀ “ART REZIDENCE 
INNER LIGHT”

Omnibusa ielā 9
17.00–22.00 galerijas 
apmeklējums.
18.00–20.00 meistarklase 
“Gleznosim Jūrmalas nakti”.

Ieeja pasākumos ir bez maksas.

Pasākumu laikā tiks fotografēts 
un filmēts. Materiāli var tikt 
izmantoti publicitātei.

“PRIEKŠMETA 
PIEDZĪVOJUMI”

23. maijs

STARPTAUTISKĀ 
MUZEJU NAKTS

JŪRMALĀ

Apmeklētājiem būs pieejamas 
27 dažādas aktivitātes – iespē-
ja radoši izpausties, izkustēties, 
kā arī iegūt jaunas zināšanas un 
pieredzi. Interešu un profesio-
nālās ievirzes izglītības iestāžu 
audzēkņi piedāvās muzikā-
lus, deju un aktiermeistarības 
priekšnesumus, prezentēs savus 
radošos darbus un  demons-
trēs prasmes sporta veidos. 
Par pozitīvu gaisotni svētkos 
rūpēsies pasākuma vadītājs – 
grupas “Citi zēni” solists un 
radio Pieci.lv balss Jānis Pē-
tersons un viesi – modes stu-
dijas un deju grupu dalībnieki.

Garšu piedzīvojums un svētki 
ģimenēm Majoros
Jomas ielā no plkst. 12.00 vie-
sosies Rīgas Cirka skola, kas 
apmeklētājiem piedāvās žonglē-
šanas un līdzsvara treniņa darb-
nīcas. Turpat būs sastopamas arī 
mistiskas dzīvās skulptūras  – 
“Spoguļcilvēki”.
Izzinošu pastaigu cienītājiem 
būs iespēja doties fotoorientēša-
nās maršrutā no Tūrisma infor-
mācijas centra līdz pat Dzinta-
riem, pa ceļam piestājot smilšu 
aplikāciju darbnīcā un citos ne-
parastos pieturas punktos.
Majoru stāvlaukums no plkst. 
12.00 līdz 21.00 pārtaps par 
gardēžu satikšanās vietu, kur 
varēs baudīt street food maltītes 
un apmeklēt īpašu saldējuma 
kafejnīcu. Turpat ģimenes ar 
bērniem varēs spēlēt lielizmēra 
brīvdabas spēles un piedalīties 
dažādās aktivitātēs.

Svētku tirdziņš, sadraudzības 
pilsētu stendi un ielu 
basketbols Dzintaros
Pie Dzintaru koncertzāles no 
plkst.  12.00 līdz 18.00 ikviens 
tiek gaidīts svētku tirdziņā, kur 
būs iespēja iegādāties Latvijas 
amatnieku un mājražotāju dari-
nājumus.
Turaidas ielā varēs satikt Jūr-
malas sadraudzības pilsētu un 
ārvalstu vēstniecību pārstāvjus 

un iepazīties ar pilsētu un valstu 
ceļojumu piedāvājumiem.
Sporta entuziasti aicināti uz 
Dzintaru mežaparku, kur no 
plkst.  12.00 līdz 20.00 nori-
sināsies Jūrmalas čempionāts 
3x3 basketbolā: plkst.  13.00 
spēles jaunākajām grupām, 
plkst. 18.00 – vecākajām grupām.
Neparastu vizuālo baudījumu 
un svētku noskaņu ar priekš-
nesumu sniegs lielo leļļu-zirgu 
gājiens, kas vairākkārt šķērsos 
svētku norises vietas no Majo-
riem līdz Dzintariem.

Vakara kulminācija Majoru 
pludmalē
Plkst.  17.00 uz lielās skatuves 
jūras krastā Majoru pludmalē 
sāksies vērienīga koncertprog-
ramma. Uzstāsies labi zināmas 
mūziķu grupas: “Kautkaili”, “bet 
bet” un “Astro’n’out”. Pirms svēt-
ku uguņošanas uz skatuves kāps 
leģendārā grupa “Jumprava”, un 
pēc uguņošanas svētki turpināsies 
nakts ballītē kopā ar grupu “Zuši”, 
starplaikos par deju mūziku rūpē-
sies dīdžejs Kaspars Zaviļeiskis.

Papildu transports un 
satiksmes ierobežojumi
Kūrorta svētku laikā Jūrmalā no-
teikti būtiski satiksmes ierobežo-
jumi. Svētku dienā, ņemot vērā 
paredzamo apmeklētāju plūsmu, 
Jūrmalas ielās var veidoties sa-
strēgumi, pilsētas centrālajā daļā 
automašīnu novietošana var būt 
apgrūtināta, tādēļ, dodoties uz 
svētkiem, iedzīvotāji aicināti iz-
mantot sabiedrisko transportu.
Nokļūšanai uz svētkiem un pēc 
svētkiem būs papildu vilciena un 
pilsētas autobusu reisi. Aktuālo 
informāciju par satiksmi skatīt 
tīmekļvietnē www.jurmala.lv.

Pasākumos tiks fotografēts 
un filmēts, materiāli var tikt 
izmantoti publicitātei.
Kūrorta svētku programma – 
16. lpp.

◄  Turpinājums. Sākums 1. lpp.

30. maijā – 
Kūrorta svētki
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Tuvojoties vasarai, Dzintaru koncertzāle aicina uz koncertiem gan vēsturiskajā Mazajā zālē, gan vasaras 
koncerttelpā – Lielajā zālē, kur vasaras sezona tiks atklāta daudzkrāsainā koncertā ar Kristīnes Balanas 
un Margaritas Balanas, orķestra un koru uzstāšanos. Jūnija sākumā koncertzāli piepildīs Hansa Gabora 
Belvederes konkursa dalībnieku – jauno operas solistu – balsis.

24.  maijā plkst.  19.00 ciklā 
“Brīvdienu mūzika” aicināti uz 
koncertprogrammu “Reiz Hārle-
mā”, kurā muzicēs Maija Zand-
berga (flauta), Jānis Semjonovs 
(fagots), Oskars Bokanovs (kon-
trabass), Mikus Bāliņš (sitamins-
trumenti) un Rihards Plešanovs 
(klavieres). Saruna ar mūziķiem 
par dažādiem mūzikas laikme-
tiem, stiliem un izjūtām veidota 
kā ceļojums no elegantā franču 
džeza līdz pat mūsdienu oriģi-
nāldarbiem, kas tapuši īpaši šim 
mūziķu sastāvam. Programmā: 

Kloda Bollinga, Ērla Hegensa, 
Denija Gatona, Artura Maskata, 
Marinas Vidmontes un Jāņa Ru-
bika skaņdarbi.
29. maijā plkst. 19.00 gaidāms 
īpašs notikums  – Dzintaru 
koncertzāles vasaras sezonas 
atklāšanas koncerts, kurā uz 
koncertzāles lielās skatuves uz-
stāsies māsas Balanas, jauniešu 
koris “Kamēr…” un kamerkoris 
“Ave Sol”.
Daudzkrāsainā koncertā, kurā 
satiksies romantisma diženums 
un latviešu mūsdienu mūzi-

kas elpa, izskanēs  – Johanne-
sa Brāmsa, Pētera Barisona un 
Jēkaba Jančevska skaņdarbi. 
Koncerta pirmajā daļā skanēs 
Brāmsa dubultkoncerts vijolei 
un čellam – emocionāli piesāti-
nāts meistardarbs, kur solistes – 
Kristīne Balanas un Margarita 
Balanas – kopā ar orķestri veido 
spēcīgu, līdzvērtīgu dialogu. Ot-
rajā daļā  – latviešu kormūzikas 
skaistums un mūsdienu skanē-
jums Pētera Barisona liriskajā 
skaņdarbā “Brīnumzeme” un 
Jēkaba Jančevska darbos, tostarp 

koncertversijas pirmatskaņoju-
mā “Zeme, kas dzied”. 
No 2. līdz 7.  jūnijam koncert- 
zālē norisināsies 44.  Starptau-
tiskais Hansa Gabora Bel-
vederes jauno operas solistu 
konkurss  – viens no prestižā-
kajiem notikumiem operas pa-
saulē. Konkursa atlases kārtas 
koncertus ikvienam interesen-
tam būs iespēja apmeklēt bez 
maksas. Fināla galā koncertā, 
kas notiks 7.  jūnijā, uz skatuves 
kāps spožāko balsu īpašnieki  – 
konkursa finālisti. Pie Jūrmalas 

festivāla orķestra diriģenta pults 
fināla koncertā – lieliskais Mār-
tiņš Ozoliņš. Uz konkursa fināla 
koncertu ir jāiegādājas biļetes.

    DZINTARU KONCERTZĀLES

   informācija

Vasaras sezona Dzintaru koncertzālē
Ar Jūrmalas 

iedzīvotāja karti
 (deklarēti, pieder īpašums 

Jūrmalā vai ir skolēna apliecība) 
uz jubilejas sezonas atklāšanas 

koncertu un citiem Dzintaru 
koncertzāles rīkotajiem 

pasākumiem –

50% 
atlaide.

	 Līdz 30. jūnijam Annas 
Zandbergas-Šenkes 
personālizstāde “Ad Astra”.

P.–Pk. plkst. 12.00–18.00, 		
S. plkst. 12.00–17.00.

PIE KAUGURU KULTŪRAS 
NAMA	
Raiņa ielā 110
	 7. jūnijā plkst. 11.00–13.00 

cikla “Bērnu vasara” pasākums 
“Eiropa un Āzija” – mini zoo, 
rotaļas ar pasaku tēliem, samuraju 
cīņu paraugdemonstrējumi.

SLOKAS BAZNĪCĀ
Raiņa ielā 4
	 22. maijā plkst. 18.00 

koncerts “Piemini mani”. Piedalās 
kontrtenors Sergejs Jēgers un 
ērģelniece Diāna Jaunzeme-
Portnaja. Ieeja par ziedojumiem. 

JŪRMALAS MŪZIKAS 
VIDUSSKOLĀ
Strēlnieku prospektā 30 k-1
	 22. maijā plkst. 18.00 

konkursu laureātu koncerts 
“Tuvāk zvaigznēm”. Piedalās 
Jūrmalas Mūzikas vidusskolas 
audzēkņi.

	 24. maijā plkst. 14.00 
“Pavasara maratonkoncerts” 
klavierspēlē.

	 25. maijā plkst. 18.00 
klaviermūzikas vakars. Piedalās 
J. Vītola Latvijas Mūzikas 
akadēmijas studentes Jekaterina 
Aņičkina un Zane Stupāne.

	 28. maijā plkst. 18.00 Jūrma-
las Mūzikas vidusskolas mācību 
gada noslēguma koncerts.

	 7. jūnijā plkst. 16.00 
27. Starptautiskā akadēmiskās 
mūzikas konkursa “Jūrmala 
2026” klavierspēlē noslēguma 
koncerts. Piedalās konkursa lau-
reāti, kamerorķestris “Sinfonietta 
Rīga”, diriģents Normunds Šnē.

JŪRMALAS MĀKSLAS SKOLĀ
Strēlnieku prospektā 30 k-2
	 Līdz 23. maijam izstāde 

“No skices līdz animācijai “Ezīša 
ceļojums Slokas vēsturē””.

	 Līdz 20. jūnijam Jūrmalas 
Mākslas skolas audzēkņu darbu 
izstāde “2026. gada dabas sim-
boli Ķemeru Nacionālajā parkā”.

MĀKSLAS STACIJĀ “DUBULTI”
Z. Meierovica prospektā 4
	 Līdz 24. maijam Jāņa 

Mitrēvica izstāde “L ELLE”.
	 12. jūnijā plkst. 18.00 

mākslinieka Gļeba Panteļejeva 
izstādes “Monumenti” atklāšana.

P.–Sv. plkst. 9.00–18.00.

JŪRMALAS CENTRĀLAJĀ 
BIBLIOTĒKĀ
Strēlnieku prospektā 30
	 25. maijā plkst. 12.00 

lasītāju klubiņš “Lasām kopā”.
	 29. maijā plkst. 17.00 Āzijas 

kaligrāfijas klubiņš.
	 Līdz 30. maijam Imanta 

Ziedoņa “Krāsaino pasaku” 
telpisko ilustrāciju izstāde. 
Dizaina autori – mākslinieki 
Ināra Liepa un Uldis Liepa.

	 6. jūnijā plkst. 13.00 
gleznotājas Aijas Bernhardes 
jubilejas izstādes “Pēdas laikā” 
atklāšana.

	 9. jūnijā plkst. 17.00 žurnā-
listes Ērikas Šmeļkovas grāmatas 
“Slepenā aģente Fifī. Latviete, kura 
mainīja likteņus” prezentācija.

Bibliotēkas Bērnu un jauniešu 
nodaļā
	 19. maijā plkst. 14.00 

Canva nodarbība sākumskolas 
vecuma bērniem.

	 20. maijā plkst. 12.00 
Nacionālo skaļās lasīšanas 
sacensību reģionālais fināls.

	 27. maijā plkst. 14.00 
grāmatu veidošanas meistarklase 
bērniem. Plkst. 17.00 jauniešu 
literatūras klubiņš “Lasi un dalies”.

	 2. un 9. jūnijā plkst. 14.00 
galda spēļu pēcpusdiena.

	 11. jūnijā plkst. 12.00 
vasaras radošā darbnīca 
bērniem.

	 12. jūnijā plkst. 17.00 
“Dungeons & Dragons” spēļu 
vakars jauniešiem.

	 Līdz 10. jūnijam Jūrmalas pa-
matskolas audzēkņu radošo darbu 
izstāde “Pavasaris Jūrmalā”.

	 Līdz 10. jūnijam radio “Naba” 
ceļojošā izstāde “23x23”.

P.–Pk. plkst. 11.00–19.00, 		
S. plkst. 10.00–16.00.

BULDURU BIBLIOTĒKĀ
MUIŽAS IELĀ 7
	 20. maijā plkst. 15.30 lasītā-

ju klubiņa tikšanās “Buļļuciema 
bākai – 70” un pārgājiens 
“Dzīve pie jūras” no Bulduru 
bibliotēkas līdz Buļļuciema bākai 
(ilgums ~ 2 h).

	 3., 5., 10. un 12. jūnijā 
plkst. 11.00 lasīšanas darbnīca 
bērniem “Degunradzis”. 

O.–Pk. plkst. 10.00–18.00, 		
S. plkst. 10.00–16.00.

A. KRONENBERGA SLOKAS 
BIBLIOTĒKĀ
Raiņa ielā 3
	 23. maijā plkst. 11.00 

radoša nodarbība bērniem 
“Krāsains sestdienas rīts”.

	 Līdz 13. jūnijam Anitas 
Paegles un Alekseja Naumova 
izstāde “Pa kaķu pēdiņām 
grāmatu ilustrācijās”.

	 Darbnīca ģimenēm ar bērniem 
“Zīmē un rīmē Kronenberga 
bibliotēkā Slokā”.

O.–Pk. plkst. 10.00–18.00, 		
S. plkst. 10.00–16.00.

I. ZIEDOŅA ĶEMERU 
BIBLIOTĒKĀ
Tukuma ielā 20
	 No 19. maija miniatūru grā-

matu izstāde “Es un Ziedonis – 
stāsts starp grāmatu vākiem”.

	 19. maijā plkst. 10.00 radošā 
nodarbība grāmatu izstādē.

	 27. maijā plkst. 16.00 
tikšanās ar dzejnieci un 
dramaturģi Māru Zālīti.

	 28. maijā plkst. 18.00 
izglītojoša nodarbība bērniem 
“Burtiņskola”.

	 Līdz 29. maijam Gintas 
Ozoliņas grāmatu izstāde 
“Stāsti starp grāmatu vākiem”.

	 Līdz 29. maijam radoša 
darbnīca “Lāču pasakas”.

	 Līdz 30. jūnijam Elīzas Ripas 
foto izstāde “Dabas dotais 
skaistums”.

P. plkst. 8.30–18.00, 
O.–Pk. plkst. 8.30–17.00.

KULTŪRTELPAS UN VIDES 
DIZAINA CENTRĀ
Pils ielā 1
	 Līdz 30. jūnijam Jāņa 

Tīdemaņa gleznu izstāde 
“Harisma” – darbi no Rietumu 
bankas un Zuzānu kolekcijām.

	 Pastāvīgā ekspozīcija “Trausli” 
un Jūrmalas vides objektu maketi.

O.–C. plkst. 9.00–17.00, 
Pk. plkst. 9.00–16.00, 
S. plkst. 11.00–16.00.

ĶEMERU ŪDENSTORNĪ
Tukuma ielā 32

	Pastāvīgā ekspozīcija “Ķemeru 
apkaimes vēsture un leģendārās 
personības Ķemeros”; izstāde 
“Ķemeru parks”; mākslinieka 
Sergeja Antonova (1884–1956) 
darbu reprodukcijas.

P.–Sv. plkst. 10.00–18.00.

BULDURU IZSTĀŽU NAMĀ
Muižas ielā 6
	 30. maijā plkst. 13.00 

portretu zīmēšanas meistarklase 
ar mākslinieku Haraldu 
Saknīti. Pieteikšanās pa 
tālruni 26045192 vai e-pastu 
paula.terela@jurmala.lv.

	 Līdz 5. jūlijam izstāde 	
“No Jūrmalas līdz Roņu salai. 
Gleznotājam Voldemāram 
Caunem – 125”.

	 Valda Buša daiļradei un dzīvei 
veltīta ekspozīcija “…manas krāsas 
ir spilgtas, mazliet trakas…”.

	 Vēsturiskā izstāde “Bilderlingshof-
Bilderiņi-Bulduri”.

O.–S. plkst. 10.00–18.00, 		
Sv. plkst. 11.00–16.00.

RAIŅA UN ASPAZIJAS 
VASARNĪCĀ
J. Pliekšāna ielā 5/7
	 Līdz 1. augustam Lauras 

Ozolas izstāde “Banānu jūra”.
O.–S. plkst. 10.00–17.00. 		
Ieejas maksa.

JŪRMALAS KULTŪRAS 
CENTRĀ
Jomas ielā 35
	 Līdz 30. jūnijam Ērikas 

Kumerovas izstāde “Sl’otas 
manifests”.

P.–Pk. plkst. 13.00–18.00, 		
S. plkst. 12.00–18.00.

HORNA DĀRZĀ
Jomas ielā 35
	 6. jūnijā plkst. 12.00 

Starptautiskais senioru deju 
festivāls “Puķu balle”. Festivāla 
deju parāde “Puķu balle 2026”.

JŪRMALAS TEĀTRĪ	  
Muižas ielā 7
	 29. maijā plkst. 19.00 

izrāde “Opālu mīl visi”, režisors 
Imants Jaunzems.

Biļetes www.bilesuparadize.lv 
vai Dzintaru koncertzāles kasē. 
Biļešu cena 15 eiro; ar jūrmalnieka 
karti, daudzbērnu ģimenēm, 
pensionāriem, personām ar 
invaliditāti, maznodrošinātām 
personām – 10 eiro.

KAUGURU KULTŪRAS NAMĀ
Raiņa ielā 110
	 24. maijā plkst. 12.00 

26. Latvijas neformālo pianistu 
alternatīvais festivāls – konkurss 
“Mažors – 2026”.

	 4. jūnijā plkst. 17.00 muzikālās 
apvienības “Jautrās notis” un 
jauniešu teātra “Eksperiments” 
muzikāls uzvedums.

JŪRMALAS MUZEJĀ
Tirgoņu ielā 29
	 3. jūnijā plkst. 17.00 

Jūrmalas jauno vēsturnieku 	
klubs.

	 Līdz 24. maijam izstāde 
“Ārsts kūrortā 19. gadsimtā”.

	 Līdz 28. jūnijam izstāde 
“Tikšanās Piena Ceļa 
galaktikā – māksla no stikla”.

	 Pastāvīgā izstāde “Atpūtnieks 
ceļā uz Jūrmalu”.

T.–Sv. plkst. 10.00–18.00.

JŪRMALAS BRĪVDABAS 
MUZEJĀ
Tīklu ielā 1A
	 13. jūnijā plkst. 13.00 	

Jāņu ielīgošanas pasākums.
	 Pastāvīgā ekspozīcija 

“Jūrmalas zvejnieku sēta 
19.–20. gadsimtā”.

O.–Sv. plkst. 10.00–18.00.

ASPAZIJAS MĀJĀ
Z. Meierovica prospektā 18/20
	 Līdz 23. maijam 	

mākslinieka Antona Vaivoda 
izstāde “Klusuma zona”.

	 28. maijā plkst. 17.00 
kultūrvēsturiskās izstādes 
“Sieviešu pavadone – 
rokassomiņa” atklāšana.

	 11. jūnijā plkst. 18.00 
tikšanās ar literatūrvēsturnieci 
Gaidu Jablovsku “Vēstījums par 
Pliekšānu ģimeni”.

O.–S. plkst. 10.00–18.00, 		
Sv. plkst. 11.00–16.00.

Aktuālā informācija par pasākumiem
www.jurmala.lv

www.visitjurmala.lv

Pasākumu laikā 
tiks fotografēts un filmēts. 

Materiāli var tikt izmantoti publicitātei. 

Komunistiskā 
genocīda upuru 
piemiņas dienā
SLOKĀ PIE PIEMINEKĻA 
REPRESĒTAJIEM
Skolas ielā 3
	 14. jūnijā plkst. 12.00 

piemiņas brīdis.

KAUGURU KULTŪRAS 
NAMĀ	
Raiņa ielā 110
	 14. jūnijā plkst. 13.00 

atceres pasākums.



2026. gada maijs     Jūrmalas Avīze

Jūrmalā izcīnīs pasaules tūres balvas 
pludmales volejbolā
No 10. līdz 14. jūnijam Jūrmalā, Majoru pludmalē, norisināsies gaidītākais Jūrmalas sporta notikums – pasaules tūres posms pludmales volejbola “Futures” sērijas 
sacensībās, kur pamatturnīrā piedalīsies 24 pāri vīriešu un 24 pāri sieviešu konkurencē. 

Gan sievietēm, gan vī-
riešiem pamatturnīrā 
sacentīsies 24  pāri, 
bet kvalifikācijā spē-

lēs līdz 16 duetu, no kuriem astoņi 
iegūs tiesības spēlēt pamatturnī-
rā. Sacensībās piedalīsies labākie 
pludmales volejbolisti no vairāk 
nekā 15 valstīm, tostarp Ameri-
kas Savienotajām Valstīm, Bra-
zīlijas, Kanādas un citām. Balvu 
fonds ir 20 000 ASV dolāru.
Šobrīd plānots, ka skatītāji 
varēs just līdzi visiem Latvijas 
labākajiem pludmales volejbola 
duetiem gan sieviešu, gan 
vīriešu konkurencē. Latviju ka-
trā turnīrā pārstāvēs liels skaits 
pludmales volejbola duetu – če-
tri pamatturnīrā, kā arī Latvijas 
komandas būs kvalifikācijā. Vēl 
diviem pāriem iespēju spēlēt sa-
censībās var sagādāt organizato-
ru īpašie ielūgumi  – pa vienam 
pamatturnīrā un kvalifikācijā. 
Tas nozīmē, ka Jūrmalā pamat-

turnīrā var spēlēt līdz pat seši 
Latvijas dueti gan sieviešu, gan 
vīriešu konkurencē.
Pasaules tūres posmu plud-
males volejbolā ar Jūrmalas 
pašvaldības atbalstu organizē 

Latvijas Volejbola federācija.
Kvalifikācijas spēles 10.  jūnijā 
līdzjutējiem būs iespēja apme-
klēt bez maksas, bet biļetes var 
iegādāties uz spēlēm, kas sāksies 
no 11. jūnija. 

Biļetes uz spēlēm var iegādāties 
“Biļešu paradīzes” tirdzniecības 
vietās, www.bilesuparadize.lv.

LATVIJAS VOLEJBOLA FEDERĀCIJAS

informācija

	 10.  jūnijā plkst.  14.00 kvali- 
	 fikācijas spēles sievietēm un 

vīriešiem
	 11.  jūnijā plkst.  9.00 grupu 

turnīrs sievietēm un vīriešiem
	 12.  jūnijā plkst.  9.00 grupu 

spēles vīriešiem; izslēgšanas 
spēles 1.  kārta sievietēm un 
vīriešiem

	 13. jūnijā plkst. 10.00 izslēg- 
šanas spēles 2.  kārta; ceturt-
daļfināli sievietēm un vīriešiem

	 14. jūnijā plkst. 10.00 pusfinā-
li; plkst.  17.00 fināls vīriešiem; 
plkst. 18.00 fināls sievietēm

13sports, veselība

SPĒĻU KALENDĀRS

AIRĒŠANA
Lielupes akvatorijā, Priedaines 
distancē
	 LR kausa izcīņa airēšanā: 

6. jūnijā plkst. 11.00.

BASKETBOLS
Dzintaru mežaparkā, Lazdonas 
ielas galā
	 Jūrmalas čempionāts 3x3 bas-

ketbolā: 30. maijā plkst. 13.00 
jaunākās grupas; plkst.  18.00 
vecākās grupas. 1. posms.

PLUDMALES HANDBOLS
Jūrmalas Pludmales centrā, Kaiju 
ielas galā
	 23. maijā plkst. 12.00 “C4H10 

Melluzhi Jurmala Eiropas ceļa-
maize 2026”. Plkst.  12.00 
bērniem (8–11  gadi), plkst. 
13.00 jauniešiem (12–14  gadi), 
plkst. 14.30 atklātais treniņš pieau-
gušajiem, plkst. 16.30 jauniešiem 
(no 15 gadiem), 24.  maijā 
plkst. 11.00 bērniem (8–11 gadi), 
plkst.  12.00 jauniešiem (12–14

 	 gadi), plkst. 14.00 atklātais treniņš 
pieaugušajiem; plkst.16.00 

	 jauniešiem (no 15  gadiem). 
25.–27.  maijā plkst.  17.00 
pludmales handbola aktivitātes 
un treniņš.

PLUDMALES REGBIJS
Jūrmalas Pludmales centrā, Kaiju 
ielas galā
	 Jūrmalas atklātais čempionāts 

	 2026 pludmales regbijā: 6. jūni-
jā plkst. 11.00 U-10, U-14 vecu-
ma grupām.

PLUDMALES VOLEJBOLS
Jūrmalas Pludmales centrā, Kaiju 
ielas galā
	 Latvijas Jaunatnes čempionāts 

pludmales volejbolā: 1. jūnijā 
	 plkst.  9.00 U-16 meitenes; 

U-16 puiši. 5. posms; 2. jūnijā 
	 plkst.  9.00 U-20 meitenes; 

U-20 puiši. 5. posms; 3. jūnijā 
	 plkst.  9.00 U-14 meitenes; 

U-14 puiši. 5. posms; 4. jūnijā 
	 plkst.  9.00 U-16 meitenes; 

U-16 puiši. 5. posms, un Latvi-

jas Jaunatnes olimpiādes kval-
ifikācijas sacensību otrā kārta.

	 Latvijas čempionāts pludmales 
	 volejbolā: 5.–7.  jūnijā 

plkst.  10.00 “Depo Open” 
1.  posms “Elite” vīriešu un sie-
viešu pāriem.

FUTBOLS
Jūrmalas Kauguru vidusskolas sporta 
laukumā Raiņa ielā 118
	 Latvijas Jaunatnes čempionāts 

futbolā: 19.  maijā plkst.  17.00 
U-13 attīstības grupa “Jūrmalas 
Futbola skola” – “Saldus NSS”; 
24.  maijā plkst.  11.00 U-13 
attīstības grupa “Jūrmalas Fut-
bola skola”  – “Mārupes  NSS”; 
27.  maijā plkst.  17.00 U-13 
meistarības grupa “Jūrmalas 
Futbola skola” – “Ogres NSC”; 
8. jūnijā plkst. 11.00 U-13 meis-
tarības grupa “Jūrmalas Futbola 
skola” – “FC Real Pro Ikšķile”.

Jūrmalas valstspilsētas stadionā 
“Sloka” Skolas ielā 5
	 Latvijas Jaunatnes čempionāts 

futbolā: 23.  maijā plkst.  11.00 
U-17 meistarības grupa “Jūrma-
las Futbola skola” – “Talsu NSS”; 
30.  maijā plkst.  11.00 U-17 
meistarības grupa “Jūrmalas Fut-
bola skola”  – “GFA  Dobele”; 
3.  jūnijā plkst.  12.00 U-15 
attīstības grupa “Jūrmalas Fut-
bola skola”  – “Kuldīgas  NSS”; 
10.  jūnijā plkst.  14.00 U-17 
meistarības grupa “Jūrmalas Fut-
bola skola” – “FK Salaspils”.

	 Jūrmalas domes atklātais futbola 
kauss: 6.  jūnijā plkst.  11.00 
senioru sacensības.

	 Futbola sacensības meitenēm: 
13.  jūnijā plkst.  11.00 WU-8 
meitenes.

SPORTA PASĀKUMU KALENDĀRS 

Aktuālajai 
informācijai 

un izmaiņām sekojiet 
līdzi www.jurmala.lv, 

sadaļā “Sports”.

Nodarbība Diena un laiks Norises vieta

Nūjošana* sestdienās maijā 10.00–11.30
jūnijā 9.00–10.30

Mellužu pludmalē, Rožu ielas galā 
pie izejas uz pludmali

sestdienās maijā 12.00–13.30
jūnijā 11.00–12.30

Kauguru pludmalē, Kapteiņa Zolta 
ielā 123, pie glābšanas stacijas

svētdienās maijā 10.00–11.30
jūnijā 9.00– 10.30

Dubultu pludmalē, Baznīcas ielas 
galā pie izejas uz pludmali

Ciguns* otrdienās, 2., 9., 16., 
30. jūnijā 
8.30–20.00

Mellužu pludmalē, Peldu ielas galā

Joga* sestdienās jūnijā 9.00–10.30 Kauguru pludmalē, Draudzības 
ielas galā pie izejas uz pludmali

svētdienās jūnijā 9.00–10.30 Mellužu pludmalē, Rožu ielas galā 
pie izejas uz pludmali

Nodarbības par veiksmīgas     
bērna zīdīšanas nosacījumiem*
Uzturs zīdīšanas laikā – kas palīdz 
mammai un mazulim? Saudzīgas zīdīšanas 
noslēgšana. Ko parasti nestāsta par zīdīša-
nu pirmajās nedēļās? Veiksmīgas zīdīšanas 
nosacījumi. Vai mammai pietiek piena?

21.05. plkst. 15.00–16.00; 
25.05. plkst. 19.00–20.00; 
28.05. plkst. 10.00–11.00; 
11.06. plkst. 18.00–19.00, 
19.10–20.10; 
13.06. plkst. 10.00–11.00, 
11.10–12.10

Nodarbības attālināti “Google 
Meet” platformā
Papildu informācija un pieteikšanās 
pa tālr. 26485144

Hendlings grūtniecēm un           
jaunajiem vecākiem* 
Hendlings topošajiem vecākiem; vecākiem 
ar mazuli līdz 3 mēnešu vecumam; 
vecākiem ar mazuli no 3 līdz 6 mēnešu 
vecumam. Sadarbība un attiecību 
veidošana ar bērnu; saudzīga attieksme 
pret bērna ķermeni; apzināts pieskāriens 
aprūpes laikā; bērna iespēja attīstīties 
harmoniski 

21.05. plkst.18.00–19.00; 
26.05. plkst. 17.00–18.00; 
30.05. plkst. 11.00–12.00; 
5.06. plkst. 17.00–18.00, 
plkst. 18.10–19.10; 
12.06. plkst. 16.00–17.00

Skolas ielā 50
Pieteikšanās pa tālr. 27850380 vai 
26126362

Nodarbības personām ar kustību 
traucējumiem – ratiņdejas*

pirmdienās 16.45–17.45,
18.00–19.00

Kauguru Kultūras namā Raiņa 
ielā 110
Tālr. papildu informācijai 29161355

Sporta nodarbības brīvā dabā 
visām vecuma grupām
Spēka, kardio, mobilitātes, līdzsvara un 
stiepšanās vingrinājumi

pirmdienās un trešdienās
no 1. jūnija līdz augusta beigām

Mežmalas pamatskolas sporta 
laukumā plkst. 17.30–18.30
Dzintaru mežaparka basketbola 
laukumā plkst. 19.30–20.30
Trenere Velga Tervite, tālrunis 
informācijai 29499516

Šūšanas prasmju apmācība 
pensijas un  pirmspensijas vecuma 
iedzīvotājiem, iedzīvotājiem ar 
invaliditāti, ar bezdarbnieka statusu

pirmdienās un ceturtdienās 
10.00–15.00 

“Latvijas Sarkanais Krusts” 
SC “Kauguri” telpās Kapteiņa Zolta 
ielā 121
Pieteikšanās Labklājības pārvaldē, 
tālrunis 22547800, vai LSK, tālrunis 
67740124

Bezmaksas nodarbības jūrmalniekiem

*Šīs aktivitātes ESF+ projektā “Pasākumi vietējās sabiedrības veselības veicināšanai un slimību profilaksei Jūrmalā”, 
Nr. 4.1.2.2/1/24/I/013
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Jūrmalas
 iedzīvotāja kartes 

īpašniekiem biļetēm 

20% 
atlaide. 

Pie ieejas kopā ar biļeti 
jāuzrāda iedzīvotāja karte.
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Mūzikas skola un Mākslas 
skola uzņem audzēkņus

Jūrmalas Mūzikas vidusskola un Jūrmalas Mākslas 
skola uzņem audzēkņus 2026./2027. mācību gadam.

Jūrmalas Mākslas skolā 
pieteikšanās vizuāli plastis-
kās mākslas profesionālās ie-
virzes programmās bērniem 
no astoņu gadu vecuma  – 
līdz 27.  maijam, jauniešiem 
no 16  gadu vecuma  – līdz 
31. maijam.
Informācija par iestājpārbau-
dījumiem, uzņemšanu un mā-
cību programmām  – tīmekļ-
vietnē makslasskola.jurmala.

lv, tālrunis 67769257, e-pasta 
adrese jmsk@edu.jurmala.lv. 
Pieteikumu iesniegšana Jūr-
malas Mūzikas vidusskolā 
profesionālās izglītības pro- 
grammās  – līdz 28.  maijam. 
Informācija par konsultāci-
jām, iestājpārbaudījumiem un 
uzņemšanu – tīmekļvietnē 
muzikasskola.jurmala.lv, tālru-
nis 67764498, e-pasta adrese 
muzikasvsk@edu.jurmala.lv.

TIRDZNIECĪBAS VIETU NOMAS TIESĪBU IZSOLES

Tiek iznomāta elektroniskā izsolē zemesgabala daļa – tirdzniecības vieta 
Nr. 4, Dzintari 1510, kadastra Nr. 1300 008 1510, 4 m2 platībā.
Nosacītā nomas maksa (izsoles sākumcena)  – 1680,00  eiro gadā. 
Izsoles solis  – 168,00  eiro un izsoles nodrošinājums 50% apmērā no 
izsoles sākumcenas – 840,00 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas 
administrācijas kontā.
Izsoles dalības maksa – 5,00 eiro, kas jāieskaita Tiesu administrācijas 
norēķinu kontā.
Iznomāšanas termiņš: uz trīs gadiem no līguma spēkā stāšanās brīža.

Tiek iznomāta elektroniskā izsolē zemesgabala daļa – tirdzniecības vieta 
Nr. 2, 5. līnija 4209, kadastra Nr. 1300 007 4209, 4 m2 platībā.
Nosacītā nomas maksa (izsoles sākumcena) – 482,00 eiro gadā. Izsoles so-
lis – 49,00 eiro un izsoles nodrošinājums 50% apmērā no izsoles sākumce-
nas – 241,00 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas administrācijas kontā.
Izsoles dalības maksa – 5,00 eiro, kas jāieskaita Tiesu administrācijas 
norēķinu kontā.
Iznomāšanas termiņš: uz trīs gadiem no līguma spēkā stāšanās brīža.

Tiek iznomāta elektroniskā izsolē zemesgabala daļa – tirdzniecības vieta 
Nr. 1, Tukuma iela 32A, kadastra Nr. 1300 026 4909, 93 m2 platībā.
Nosacītā nomas maksa (izsoles sākumcena) – 493,00 eiro gadā. Izsoles so-
lis – 50,00 eiro un izsoles nodrošinājums 50% apmērā no izsoles sākumce-
nas – 247,00 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas administrācijas kontā.
Izsoles dalības maksa – 5,00 eiro, kas jāieskaita Tiesu administrācijas 
norēķinu kontā.
Iznomāšanas termiņš: no līguma spēkā stāšanās brīža līdz 2027. gada 
31. decembrim.

Tiek iznomāta elektroniskā izsolē zemesgabala daļa – tirdzniecības vieta 
Nr. 2, Tukuma iela 32A, kadastra Nr. 1300 026 4909, 4 m2 platībā.
Nosacītā nomas maksa (izsoles sākumcena) – 438,00 eiro gadā. Izsoles so-
lis – 44,00 eiro un izsoles nodrošinājums 50% apmērā no izsoles sākumce-
nas – 219,00 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas administrācijas kontā.
Izsoles dalības maksa – 5,00 eiro, kas jāieskaita Tiesu administrācijas 
norēķinu kontā.
Iznomāšanas termiņš: no līguma spēkā stāšanās brīža līdz 2027. gada 
31. decembrim.

Tiek iznomāta elektroniskā izsolē zemesgabala daļa – tirdzniecības vieta 
Tukuma iela 5305, kadastra Nr. 1300 026 5305, 4 m2 platībā.
Nosacītā nomas maksa (izsoles sākumcena) – 438,00 eiro gadā. Izsoles so-
lis – 44,00 eiro un izsoles nodrošinājums 50% apmērā no izsoles sākumce-
nas – 219,00 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas administrācijas kontā.
Izsoles dalības maksa – 5,00 eiro, kas jāieskaita Tiesu administrācijas 
norēķinu kontā.
Iznomāšanas termiņš: no līguma spēkā stāšanās brīža līdz 2027. gada 
31. decembrim.

Izsoles notiek elektronisko izsoļu vietnē 	 https://izsoles.ta.gov.lv: preten-
dentu reģistrācija – līdz 2026. gada 28. maijam plkst. 23.59; izsoles 
sākās 2026. gada 8. maijā plkst. 13.00 un noslēdzas 2026. gada 
8. jūnijā plkst. 13.00.
Izsoļu noteikumi pieejami tīmekļvietnē www.jurmala.lv, sadaļā “Aktualitā-
tes” – “Izsoles”. 
Tālruņi uzziņām 67737861, 25676477.

NOMAS TIESĪBU IZSOLE

Tiek iznomāta elektroniskā izsolē nekustamā īpašuma Jomas ielā 8, 
kadastra Nr. 1300 009 3805, daļa, kas sastāv no zemesgabala daļas 
100 m2 platībā un inženierbūves – civilās aizsardzības masta, kadastra 
apzīmējums 1300 009 3805 002.
Izmantošanas veids – mobilo sakaru objektu izbūve un uzturēšana.
Nosacītā nomas maksa (sākumcena)  – 1400,00  eiro gadā. Izsoles 
solis – 140,00 eiro un izsoles nodrošinājums 50% apmērā no izsoles 
sākumcenas – 700,00 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas admi-
nistrācijas kontā.
Izsoles dalības maksa – 5,00 eiro, kas jāieskaita Tiesu administrācijas 
norēķinu kontā.
Iznomāšanas termiņš: uz 30 gadiem no līguma spēkā stāšanās brīža.
Izsole notiek elektronisko izsoļu vietnē https://izsoles.ta.gov.lv: preten-
dentu reģistrācija  – līdz 2026.  gada 28.  maijam plkst.  23.59; 
izsole sākās 2026.  gada 8.  maijā plkst.  13.00 un noslēdzas 
2026. gada 8. jūnijā plkst. 13.00.
Izsoļu noteikumi pieejami tīmekļvietnē www.jurmala.lv, sadaļā “Aktuali-
tātes” – “Izsoles”. 
Tālruņi uzziņām 67737861, 25676477.

14 sabiedrība
Dzintaru koncertzālē 
skanēs skolu koru 
sadziedāšanās svētki
Dzintaru koncertzāles Lielajā zālē 11. jūnijā plkst. 19.00 norisi-
nāsies īpašs kultūras notikums – skolu koru sadziedāšanās svētki 
“Tik dzintars vien”, kas apvienos Jūrmalas un Rīgas skolu korus 
kopīgā muzikālā pieredzē.

Koncerts “Tik dzintars 
vien” iecerēts kā jau-
na, ikgadēja tradīcija 
skolēnu koru kus-

tībā – unikāls formāts, kas laikā 
starp Skolu jaunatnes dziesmu un 
deju svētkiem jaunajiem dziedā-
tājiem sniegs iespēju satikties, 
uzstāties un augt. Šobrīd Latvijā 
skolēnu koriem nav pastāvīgas un 
regulāras platformas, un šī inicia-
tīva iecerēta, lai to mainītu.
Pasākuma mērķis ir ne tikai stipri-
nāt kora dziedāšanas tradīciju, bet 
arī veidot dzīvu un nepārtrauktu 
kultūras procesu, kurā bērni un 
jaunieši ikdienā jūtas piederīgi 
Latvijas Dziesmu svētku kustībai.
Pasākumā piedalīsies Jūrmalas un 
Rīgas skolu kori – meiteņu kori, 

zēnu kori, vidusskolu jauktie kori, 
kā arī pūtēju orķestris.
Skolu koru sadziedāšanās svēt-
ki “Tik dzintars vien” iecerēti kā 
ilgtermiņa projekts, kas veicina 
skolēnu motivāciju, stiprina nacio-
nālo identitāti un turpinās Latvijas 
Dziesmu svētku kustības ideju.
Pasākumā piedalās: Jūrmalas 
Valsts ģimnāzijas jauktais koris 
“Sudrabs” un 5.–9. klašu meite-
ņu koris “Sudrabe”, diriģenti – 
Daina Frīdenberga un Rihards 
Anstrangs; Rīgas 6. vidusskolas 
jauktais koris “Saule”, diriģenti 
Ārijs Šķepasts, Agnese Fjodorova 
un Laura Elizabete Godiņa; Rīgas 
6. vidusskolas 5.–9. klašu meite-
ņu koris, diriģenti Inta Godiņa, 
Agnese Fjodorova un Sandis Ga-
ņins; Rīgas Valsts 2.  ģimnāzijas 
jauktais koris, diriģents Edgars 
Vītols; Rīgas Valsts 2. ģimnāzijas 
meiteņu koris, diriģente Lauma 
Eglīte. Koncertā muzicēs Rīgas 6. 
vidusskolas 7.–9. klašu pūtēju or-
ķestris, diriģenti Haralds Bārzdiņš 
un Viesturs Galenieks.

Informāciju sagatavoja

SABIEDRISKO ATTIECĪBU NODAĻA

7.–19. APRĪLĪ

Reģistrēti 12 
jaundzimušie.

Reģistrētas 7 laulības.
Reģistrēti 19 mirušie: 
Ilmārs Cērmanis (1953), 

Serafima Jasjukeviča (1941), 
Roza Prohorovska (1932), 
Ņina Samonova (1922), 
Ernests Štēbelis (1929), 

Ludmila Užāne (1956), Rūta 
Vinķele (1949), Broņislavs 

Župerka (1943); Emma 
Asare (1939),

 Janīna Berezina (1940), 
Vjačeslavs Brakovskis (1959), 

Boriss Cibuļskis (1943), 
Ludmila Čerņenko (1935), 
Edvīns Dubovičs (1934), 
Alfrēds Dzenis (1931), 
Līga Gribule (1953), 
Ernests Klīvis (1958), 

Normunds Kozlovskis (1977), 
Viktors Ņečajevs (1953).

20.–30. APRĪLĪ 

Reģistrēti 
18 jaundzimušie.

Reģistrētas 5 laulības.
Reģistrēti 19 mirušie: 

Aleksandrs Budrevičs (1956), 
Igors Fjodorovs (1966),

 Jāni Grigs (1949), 
Valija Zinta Grigule (1937), 

Anita Juste (1943), 
Astrīda Ločmele (1941), 

Inta Manteja (1973), 
Fanija Prātniece (1922), 
Tamāra Pūrīte (1940), 
Jānis Rudzītis (1940), 

Viktors Smirnovs (1954); 
Valija Fukse (1936), 

Jurijs Gofšteins (1948), 
Zane Koļesņikova (1965), 

Ligita Markūne (1943), 
Astrīda Platais (1949),
 Juris Poselis (1936), 

Elena Rubene (1947), 
Svetlana Zlobina (1940).

5.–10. MAIJĀ

Reģistrēti 
7 jaundzimušie.

Reģistrētas 7 laulības.
Reģistrēti 13 mirušie: 

Aleksandrs 
Džumakajevs (1960), 

Marina Gogalinska (1975), 
Tatjana Homenko (1949), 
Valentīna Juhna (1936), 
Juris Krauklis (1949), Rita 
Magdušenoka (1945), 

Ļubova Miklāva (1952), 
Anatolijs Morozovs (1938), 

Aleksejs Petrovs (1940), 
Nikolajs Prokopovs (1960), 

Faina Saharnaja (1933), 
Jevgēnijs Sisojevs (1953), 
Gaļina Varzoņina (1936).

DZIMTSARAKSTU 
NODAĻAS 

INFORMĀCIJA

4 8

9 9

2 5

Aicina pieteikt 
dalību ekskursijā

Politiski represēto apvienības Jūrmalas nodaļa 
aicina biedrus ekskursijā 2026. gada 6. jūnijā 

uz ziemeļrietumu Vidzemi. 
Pasākumam ir piešķirts Jūrmalas pašvaldības līdzfinansējums sabiedrības 

integrācijas projektu konkursā. 
Dalību lūdzam pieteikt līdz 25. maijam, zvanot pa tālruni 28317990. 
Dalības maksu varēs samaksāt 1. jūnijā plkst. 13.00–17.00 Dienas 

centrā Kauguros, Skolas ielā 44. 
LATVIJAS POLITISKI REPRESĒTO APVIENĪBAS JŪRMALAS NODAĻA

Noskenējiet kodu 
un skatiet aktuālās 

izsoles tīmekļvietnē 
www.jurmala.lv.
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PAR DETĀLPLĀNOJUMA ZEMESGABALAM 
GAUJAS IELĀ 3 NODOŠANU PUBLISKAJAI 
APSPRIEŠANAI UN ATZINUMU SAŅEMŠANAI
Jūrmalas valstspilsētas administrācija paziņo, ka ar Jūrmalas domes 
2026. gada 30. aprīļa lēmumu Nr. 250 “Par detālplānojuma zemesgaba-
lam Gaujas ielā 3, Jūrmalā, nodošanu publiskajai apspriešanai un atzinu-
mu saņemšanai” tika nolemts detālplānojumu nodot publiskajai apsprieša-
nai un atzinumu saņemšanai. 
Publiskā apspriešana notiks no 2026.  gada 18.  maija līdz 
2026. gada 12. jūnijam.
Publiskās apspriešanas laikā ar detālplānojuma materiāliem varēs iepazīties:
 elektroniskā formā – valsts vienotajā ģeotelpiskās informācijas portālā 

https://geolatvija.lv/geo/tapis#document_31890 un pašvaldības 
tīmekļvietnē www.jurmala.lv; 
 klātienē, iepriekš piesakoties pa tālruni 29425622 vai rakstot uz elek-

troniskā pasta adresi rita.ansule@jurmala.lv, apmeklētāju pieņemšanas 
laikā pirmdienās no plkst. 14.00 līdz 18.00 Edinburgas prospektā 75 pie 
detālplānojuma projekta vadītājas.
Informācija par publisko apspriešanu un detālplānojuma risinājumiem 
būs apskatāma pie detālplānojuma teritorijas Gaujas ielā 3, Jūrmalā, un 
Edinburgas prospektā 75, Jūrmalā, 1. stāva vestibilā.
Publiskās apspriešanas tiešsaistes sanāksme notiks 2026.  gada 
27. maijā plkst. 17.00. Dalību sanāksmē lūdzam pieteikt iepriekš, zva-
not uz tālruņa numuru 29425622 vai rakstot uz elektroniskā pasta adre-
si rita.ansule@jurmala.lv līdz 2026. gada 27. maija plkst. 13.00.
Rakstiskus priekšlikumus un ierosinājumus par detālplānojumu lūdzam 
iesniegt:
 Jūrmalas valstspilsētas administrācijas Pilsētplānošanas pārvaldē Edin-

burgas prospektā 75, ievietojot pastkastītē pie ēkas galvenās ieejas;
 nosūtīt ar pasta starpniecību Jūrmalas valstspilsētas administrācijai Jo-

mas ielā 1/5, Jūrmalā, LV-2015, vai Pilsētplānošanas pārvaldei Edinbur-
gas prospektā 75, Jūrmalā, LV-2010;
 elektroniski parakstītus iesniegumus – nosūtīt uz Jūrmalas valstspilsētas 

administrācijas elektroniskā pasta adresi pasts@jurmala.lv.
Iesniegt atsauksmes un priekšlikumus var arī valsts vienota-
jā ģeotelpiskās informācijas portālā www.geolatvija.lv.
Pieņemšana klātienē, iepriekš piesakoties pa tālruni 29425622 vai rakstot uz 
elektroniskā pasta adresi rita.ansule@jurmala.lv, apmeklētāju pieņemšanas 
laikā pirmdienās no plkst. 14.00 līdz 18.00 Edinburgas prospektā 75.
Aicinām sekot līdzi informācijai par detālplānojuma izstrādi un līdzdalī-
bas pasākumiem valsts vienotajā ģeotelpiskās informācijas portālā 
www.geolatvija.lv un pašvaldības tīmekļvietnē www.jurmala.lv.

DZĪVOKĻA ĪPAŠUMU IZSOLES
Jūrmalas valstspilsētas administrācija atsavina rakstiskā izsolē 
ar augšupejošu soli pašvaldībai piederošus dzīvokļu īpašumus.

Dzīvokļa īpašumu Nr. 3 Tallinas ielā 19, kadastra Nr. 1300 901 3703, 
kas sastāv no dzīvokļa Nr.  3 ar kopējo platību 29  m2, kopīpašuma 
2900/13280 domājamās daļas no dzīvojamās mājas ar kadastra apzīmē-
jumu 1300 020 5705 001, kopīpašuma 2900/13280 domājamās daļas 
no ar dzīvojamo māju funkcionāli saistītām palīgceltnēm ar kadastra apzīmē-
jumiem 1300 020 5705 002, 1300 020 5705 003, 1300 020 5705 004, 
1300 020 5705 005 un kopīpašuma 2900/13280 domājamās daļas no 
zemesgabala ar kadastra apzīmējumu 1300 020 0151, kura kopējā platība 
ir 928 m2.
Pirmās izsoles sākumcena – 10 300,00 eiro. Izsoles solis – 721,00 eiro. 
Izsole notiks 2026. gada 17. jūnijā plkst. 15.30.

Dzīvokļa īpašumu Nr.  32 Tallinas ielā  40, kadastra 
Nr. 1300 900 2571, kas sastāv no dzīvokļa Nr. 32 ar kopējo platību 
76,9 m2, kopīpašuma 7690/394700 domājamās daļas no dzīvojamās 
mājas ar kadastra apzīmējumu 1300  020  3302  001 un kopīpašuma 
7690/394700 domājamās daļas no zemesgabala ar kadastra apzīmē-
jumu 1300 020 3302, kura kopējā platība ir 2223 m2.
Pirmās izsoles sākumcena – 57 300,00 eiro. Izsoles solis – 4011,00 eiro. 
Izsole notiks 2026. gada 17. jūnijā plkst. 15.45.

Dzīvokļa īpašumu Nr. 1 Tirzas ielā 44, kadastra Nr. 1300 901 0481, 
kas sastāv no dzīvokļa Nr. 1 ar kopējo platību 17,7 m2 un kopīpašuma 
1764/71524 domājamās daļas no dzīvojamās mājas ar kadastra apzīmē-
jumu 1300 020 7006 001. 
Pirmās izsoles sākumcena – 14 363,00 eiro. Izsoles solis – 1006,00 eiro. 
Izsole notiks 2026. gada 17. jūnijā plkst. 16.00.

Izsoles dalībnieku pieteikumu reģistrācija Jūrmalas valstspilsētas adminis-
trācijā Jomas ielā 1/5, Jūrmalā, darba laikā līdz 2026. gada 12. jūni-
jam plkst. 15.00.
Izsoles noteikumi pieejami tīmekļvietnē www.jurmala.lv, sadaļā “Pašvaldība” – 
“Izsoles”. Tālrunis uzziņām 67093819, 20282909.

KOKMATERIĀLU IZSOLE
Jūrmalas valstspilsētas administrācija paziņo par Jūrmalas 
valstspilsētas pašvaldībai piederošo kustamās mantas atsa-
vināšanu, pārdodot e-izsolē. 
Tiek atsavināta kustamā manta – kokmateriāli; to veids un apjoms: dažā-
du sugu koku dažāda garuma sortiments (malka) krautuvē zemesgabalā 
Salas ielā 3904, Jūrmalā, kopējais apjoms 594,71 m3.
Kustamās mantas nosacītā cena: 29 979,19 eiro. Izsoles solis – 100,00 eiro.
Izsole notiek elektronisko izsoļu vietnē https://izsoles.ta.gov.lv.
Izsoles sākums 2026.  gada 6.  maijā plkst.  13.00, noslēgums 
2026. gada 5. jūnijā plkst. 13.00. Pieteikšanās dalībai izsolē elek-
tronisko izsoļu vietnē no 2026.  gada 6.  maija plkst.  13.00 līdz 
2026. gada 26. maijam plkst. 23.59.
Izsoles noteikumi pieejami tīmekļvietnē www.jurmala.lv, sadaļā “Aktuali-
tātes” – “Izsoles”.
Kustamā manta apskatāma (Salas iela  3904, Jūrmala) darba dienās, 
iepriekš saskaņojot ar Jūrmalas valstspilsētas administrācijas Īpašu-
mu pārvaldes Mežsaimniecības nodaļas vadītāju Uldi Gaisu (tālrunis: 
27891277, e-pasts: Uldis.Gaiss@jurmala.lv).

KUSTAMĀS MANTAS 
IZSOLE

Jūrmalas Sociālo pakalpojumu 
centrs “Kauguri” rīko rakstisku 
izsoli kustamai mantai – au-
tomašīnai “Hyundai H1” (valsts 
reģistrācijas numurs: FT3042) 
un automašīnai “Volkswagen 
Transporter” (valsts reģistrācijas 
numurs FT4271).

“Hyundai H1” izsole
Valsts reģistrācijas numurs: 
FT3042.
Nosacītā sākuma cena: 
260,00 eiro.
Izsoles solis: 50,00 eiro.
Izsoles dalības maksa: 26,00 
eiro (jāieskaita centra “Kauguri” 
norēķinu kontā).
Izsoles pretendentam līdz 
pieteikuma iesniegšanai 
jāpārskaita nodrošinājums 10% 
apmērā no nosacītās cenas, tas 
ir, 26,00 eiro. 

“Volkswagen Transporter” 
izsole
Valsts reģistrācijas numurs: 
FT4271.
Nosacītā sākuma cena: 
250,00 eiro.
Izsoles solis: 50,00 eiro.
Izsoles dalības maksa: 
25,00 eiro (jāieskaita centra 
“Kauguri” norēķinu kontā).
Izsoles pretendentam līdz 
pieteikuma iesniegšanai 
jāpārskaita nodrošinājums 
10% apmērā no nosacītās 
cenas, tas ir, 25,00 eiro.

Nodrošinājuma samaksai
Saņēmējs: Jūrmalas Sociālo 
pakalpojumu centrs “Kauguri” 
(reģ. Nr. 90001868844).
Bankas konts: AS “Citadele ban-
ka”, LV74PARX0002484577031 
(kods PARXLV22).
Maksājuma mērķis: “Nodrošinā-
jums par piedalīšanos kustamās 
mantas izsolē”. 

Norises kārtība
Reģistrācija: līdz 2026. gada 
3. jūnijam plkst. 16.00.
Izsoles sākums: 2026. gada 
4. jūnijā plkst. 11.00.

Papildus informācijai
Kustamo mantu var apskatīt, 
iepriekš sazinoties pa tālruni 
28306301.
Izsoles noteikumi pieejami 
tīmekļvietnē www.jurmala.lv, sa-
daļā “Aktualitātes” – “Izsoles”. 

PAR DETĀLPLĀNOJUMA 
ZEMESGABALAM 
BAZNĪCAS IELĀ 1 
APSTIPRINĀŠANU
Saskaņā ar Teritorijas attīstības 
plānošanas likuma 29.  pantu un 
Ministru kabineta 2014.  gada 
14.  oktobra noteikumu Nr.  628 
“Noteikumi par pašvaldību teri-
torijas attīstības plānošanas do-
kumentiem” 124. punktu Jūrmalas 
valstspilsētas administrācija 
paziņo, ka 2026. gada 30. aprīlī 
ir pieņemts Jūrmalas domes lē-
mums Nr.  249 “Par detālplāno-
juma zemesgabalam Baznīcas 
ielā 1, Jūrmalā, apstiprināšanu”.
Vispārīgais administratīvais akts, 
ar kuru apstiprināts detālplāno-
jums, tiks publicēts oficiālajā 
izdevumā “Latvijas Vēstnesis”.
Ar detālplānojuma paskaidro-
juma rakstu, apbūves nosacī-
jumiem un grafisko daļu var 
iepazīties valsts vienotajā ģeo-
telpiskās informācijas portālā 
https://geolatvija.lv/geo/ta-
pis#document_31072#nozoom 
un pašvaldības tīmekļvietnē www.
jurmala.lv, un ar detālplānojuma 
pilnu dokumentāciju var iepazīties 
Jūrmalas valstspilsētas administrā-
cijas Pilsētplānošanas pārvaldes 
arhīvā Jūrmalā, Edinburgas pros-
pektā 75.

PAR DETĀLPLĀNOJUMA ZEMESGABALAM 
GULBJU IELĀ 71A NODOŠANU PUBLISKAJAI 
APSPRIEŠANAI UN ATZINUMU SAŅEMŠANAI
Jūrmalas valstspilsētas administrācija paziņo, ka ar Jūrmalas domes 
2026.  gada 30.  aprīļa lēmumu Nr.  248 “Par detālplānojuma zemes-
gabalam Gulbju ielā 71A, Jūrmalā, nodošanu publiskajai apspriešanai 
un atzinumu saņemšanai” tika nolemts detālplānojumu nodot publiskajai 
apspriešanai un atzinumu saņemšanai. 
Publiskā apspriešana notiks no 2026.  gada 18.  maija līdz 
2026. gada 12. jūnijam. 
Publiskās apspriešanas laikā ar detālplānojuma materiāliem varēs iepazīties:
 elektroniskā formā – valsts vienotajā ģeotelpiskās informācijas portālā 

https://geolatvija.lv/geo/tapis#document_32874 un pašvaldības 
tīmekļvietnē www.jurmala.lv;
 klātienē, iepriekš piesakoties pa tālruni 29425622 vai rakstot uz elek-

troniskā pasta adresi rita.ansule@jurmala.lv,  – apmeklētāju pieņemšanas 
laikā pirmdienās no plkst. 14.00 līdz 18.00 Edinburgas prospektā 75 pie 
detālplānojuma projekta vadītājas.
Informācija par publisko apspriešanu un detālplānojuma risinājumiem 
būs apskatāma pie detālplānojuma teritorijas Gulbju ielā 71A, Jūrmalā, 
un Edinburgas prospektā 75, Jūrmalā, 1. stāva vestibilā.
Publiskās apspriešanas tiešsaistes sanāksme notiks 2026.  gada 
26. maijā plkst. 17.00. Dalību sanāksmē lūdzam pieteikt iepriekš, zva-
not uz tālruņa numuru 29425622 vai rakstot uz elektroniskā pasta adre-
si rita.ansule@jurmala.lv līdz 2026. gada 26. maija plkst. 13.00.
Rakstiskus priekšlikumus un ierosinājumus par detālplānojumu lūdzam iesniegt:
 Jūrmalas valstspilsētas administrācijas Pilsētplānošanas pārvaldē Edin-

burgas prospektā 75, ievietojot pastkastītē pie ēkas galvenās ieejas;
 nosūtīt ar pasta starpniecību Jūrmalas valstspilsētas administrācijai Jo-

mas ielā 1/5, Jūrmalā, LV-2015, vai Pilsētplānošanas pārvaldei Edinbur-
gas prospektā 75, Jūrmalā, LV-2010;
 elektroniski parakstītus iesniegumus – nosūtīt uz Jūrmalas valstspilsētas 

administrācijas elektroniskā pasta adresi pasts@jurmala.lv.
Iesniegt atsauksmes un priekšlikumus var arī valsts vienota-
jā ģeotelpiskās informācijas portālā www.geolatvija.lv.
Pieņemšana klātienē, iepriekš piesakoties pa tālruni 29425622 vai rakstot uz 
elektroniskā pasta adresi rita.ansule@jurmala.lv, apmeklētāju pieņemšanas 
laikā pirmdienās no plkst. 14.00 līdz 18.00 Edinburgas prospektā 75.
Aicinām sekot līdzi informācijai par detālplānojuma izstrādi un līdzdalī-
bas pasākumiem valsts vienotajā ģeotelpiskās informācijas portālā 
www.geolatvija.lv un pašvaldības tīmekļvietnē www.jurmala.lv.

PAR LOKĀLPLĀNOJUMA ZEMESGABALAM DĀVJA 
IELĀ 50 PUBLISKO APSPRIEŠANU

Jūrmalas dome 2026.  gada 30.  aprīlī pieņēma lēmumu Nr.  252 “Par 
lokālplānojuma zemesgabalam Dāvja ielā 50, Jūrmalā, nodošanu pub-
liskajai apspriešanai un atzinumu saņemšanai”.
Lokālplānojuma risinājumi paredz teritorijas plānojuma grozījumu – in-
deksētā funkcionālā zonējuma maiņu no savrupmāju apbūves teritorijas 
(DzS3) uz savrupmāju apbūves teritoriju (DzS13) ar maksimālo apbūves 
blīvumu 20%. Galvenie izmantošanas un papildizmantošanas veidi tiek 
saglabāti esošie. Teritorija ir apgādāta ar nepieciešamajiem inženierko-
munikāciju tīkliem. Lokālplānojuma teritorija neatrodas īpaši aizsargā-
jamās dabas teritorijās, mikroliegumos, un tajā nav aizsargājamu sugu 
vai biotopu.
Lokālplānojuma izstrādātājs ir SIA “Upīša projekti”, reģ. Nr. 40203230707, 
Siguldas novads, Sigulda, Eduarda Veidenbauma iela 1–17, LV-2150, 
tālrunis 2025007, 29152050.
Publiskā apspriešana norisināsies no 2026. gada 18. maija 
līdz 2026. gada 12. jūnijam.
Publiskās apspriešanas tiešsaistes sanāksme notiks 2026.  gada 
28. maijā plkst. 17.00. Dalībai publiskās apspriešanas sanāksmē lū-
dzam iepriekš pieteikties līdz 2026. gada 28. maijam plkst. 13.00, 
rakstot uz elektroniskā pasta adresi ineta.umbrasko@jurmala.lv vai pa tāl-
runi 26303418.
Publiskās apspriešanas laikā ar lokālplānojuma redakciju varēs iepazīties 
Edinburgas prospektā  75, Jūrmalā, 1.  stāva vestibilā. Informācija par 
lokālplānojumu būs pieejama pie lokālplānojuma teritorijas.
Publiskās apspriešanas laikā ar lokālplānojuma redakciju varēs iepazīties 
elektroniskā formā valsts vienotajā ģeotelpiskās informācijas portālā 
https://geolatvija.lv/geo/tapis#document_31387 un pašvaldības 
tīmekļvietnē www.jurmala.lv.
Rakstiskus priekšlikumus un ierosinājumus var iesniegt Jūrmalas valstspilsē-
tas administrācijas Pilsētplānošanas pārvaldē Edinburgas prospektā 75, 
ievietojot pastkastītē pie ēkas galvenās ieejas. Tos var nosūtīt arī ar pasta 
starpniecību Jūrmalas valstspilsētas administrācijai Jomas ielā 1/5, Jūr-
malā, LV-2015, un Pilsētplānošanas pārvaldei Edinburgas prospektā 75, 
Jūrmalā, LV-2010. Elektroniski parakstītus iesniegumus var nosūtīt uz 
Jūrmalas valstspilsētas administrācijas elektroniskā pasta adresi pasts@
jurmala.lv.
Piedalīties publiskajā apspriešanā un iesniegt atsauksmes un priekšli-
kumus var arī valsts vienotajā ģeotelpiskās informācijas portālā www.
geolatvija.lv.
Pieņemšana klātienē pie lokālplānojuma izstrādes vadītājas Inetas Um-
braško (mobilais tālrunis 26303418, elektroniskā pasta adrese ineta.
umbrasko@jurmala.lv) apmeklētāju pieņemšanas laikā pirmdienās no 
plkst. 14.00 līdz 18.00 Edinburgas prospektā 75.
Aicinām sekot līdzi informācijai par lokālplānojuma izstrādi un līdzdalī-
bas pasākumiem valsts vienotajā ģeotelpiskās informācijas portālā www.
geolatvija.lv un pašvaldības tīmekļvietnē www.jurmala.lv.



Jūrmalas Avīze    2026. gada  maijs


